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Sekatka se sedici obsluhou - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.
@ Cortadora de pasto con conductor sentado
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Istuva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda ta i an}ud j dit.
Sjedeca kosilica trave s operaterom - PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
Balniné vejapjové su sédinciu operatoriumi
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudolojo vadova.
Sézot vadama zalienu plaujmasina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju. N
Corta-relvas para operador sentado - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia el op manual.
Traktorska kosilnica - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden unorabite stroi. pazliivo oreberite oriro¢nik z navodili.







ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccveeeeeenen..
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[1] DATI TECNICI SD 98 Series SD 108 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,4+11,5 6,4+11,5
[38] |Girial minuto * min-! 2800 + 100 2800 + 100
[4] | Impianto elettrico Vv 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa* kg 160 + 171 160 + 171
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 70 65
[11] | Altezza di taglio cm 3+85 3:+85
[12] | Larghezza di taglio cm 98 107
[13] |Capacita del sacco di raccolta | - -
Trasmissione meccanica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22:97
23000 min”'
Trasmissione idrostatica
[15] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0+8,8 0+8,8
a 3000 min"'
[16] Limite di velo.cité cop catene da neve Kkm/h 97 97
(se accessorio previsto)
[17] |Dimensioni
[18] |Lunghezza mm 1647 1647 + 1697
[19] Lunghezza con sacco mm - -
(Lunghezza senza sacco) - -
[20] |Larghezza mm - -
[21] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1198 1312
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1051) (1101)
[22] |Altezza mm 1068 1068
[23] |Codice dispositivo di taglio 82004346/0 82004357/0
[24] | Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[25] Limite di cgrico per di§postivo ditraino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
[26] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[27] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[28] |Livello di pressione acustica dB(A) 83,8 87
[29] |Incertezza di misura dB(A) 0,3 2,5
[30] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99 99
[29] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 0,43
[31] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[32] |Livello divibrazioni al posto di guida m/s? 0,94 1,2
[29] |Incertezza di misura m/s? 1,39 0,52
[33] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 3,33 3
[29] |Incertezza di misura m/s? 2,72 2

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] DATI TECNICI MP 84 Series MP 98 Series
[2] |Potenza nominale * kW 5,56 +9,7 6,3+ 11,45
[38] |Girial minuto * min-! 2300/2400 + 100 2600 + 100
[4] |Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 18x5,00-6 18x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] |Pneumatici posteriori 18x8,50-8 18x8,50-8
(18 x 6,50-8) (18 x 6,50-8)
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa* kg 180 + 187 185 + 200
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 80 70
[11] | Altezza di taglio cm 3:85 3:85
[12] |Larghezza di taglio cm 83 97
[13] |Capacita del sacco di raccolta | 210 + 240 210 + 240
Trasmissione meccanica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22:97
23000 min”'
Trasmissione idrostatica
[15] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0:8,8 0:8,8
23000 min”'
[16] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 9.7 97
(se accessorio previsto)
[17] |Dimensioni
[18] |Lunghezza mm - -
[19] Lunghezza con sacco mm 2217 + 2340 2340
(Lunghezza senza sacco) (1814) (1814)
[20] |Larghezza mm 902 1020
[21] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale : :
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[22] |Altezza mm 1098 1098
L I 82004358/0 - 82004359/0 | 82004362/0 - 82004363/0
[28] | Codice dispositivo di taglio 82004360/0 - 82004361/0 | 82004346/0 - 82004364/0
[24] | Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[25] Limite di cgrico per digpostivo ditraino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
[26] Limite di car.ico p.er disp.ostlivo ditraino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[27] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[28] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 86
[29] |Incertezza di misura dB(A) 1,1 2,5
[30] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 100 100
[29] |Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,65
[31] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[32] |Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? 1,06 0,7
[29] |Incertezza di misura m/s? 0,99 0,25
[33] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 6,37 8,2
[29] |Incertezza di misura m/s? 2,19 1,53

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[42] ACCESSORI A RICHIESTA
{222;} Kit “mulching” v
[42.B] |Carica batteria di mantenimento v
[42.C] [Kittraino v
[42.D] |Telo dicopertura 4
[42.E] |Kit di protezione scarico posteriore (solo per modelli MP series) v

[42.F] |Catene da neve (18”) v
[42.G] | Ruote da fango/neve (18”) v
[42.H] | Rimorchio 45-03453-997
[42.1] | Spargitore 45-03153-997

45-0267

[42.J] [Rullo pererba 45-02681
[42.K] |Spalaneve alama ST-1402
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 38” (solo per modelli SD series) 45-03313-997
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 42” (solo per modelli SD series) 45-02616-997

[34] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

[34.8] ACCESSORI FRONTALI

[42.K]




[1] BG - TEXHUYECKW JAHHU
[2] HomuHanHa mowyHocT *
[3] OGopoTy B MuHyTa (*)
[4] EnekTpuyecka cuctema
[5] MpeaHu rymm
[6] 3aaHu rymm
[7] HanaraHe npegHo HanomnsaHe
[8] HansraHe 3agHo HanoMnBaHe
[9] Maca (*)
[10] MuHmMmaneH paguyc Ha HenogpsasaHa Tpesa
[11] BucounHa Ha KoceHe
[12] LnpuHa Ha KoceHe
[13] BmecTumocT Ha Top6ata 3a ChbupaHe Ha
Tpesa
[14] MexaHu4Ha TpaHeMUCHsA - CKOPOCT Ha
HanpefBaHe (MHAnKaTuBHa) - 3000 min'
[15] XuapocTatyHa TpaHeMucHs - CKOpOCT Ha
HanpepBatxe (MHanKaTtvera) - 3000 min
[16] paHMua Ha CKOpPOCTTa C Bepura 3a CHAr
(aKo Tasu NpUHAANEHHOCT e NpeaBuAeHa)
[17] Paamepu
[18] AbmsuHa
[19] AbnwuHa c TopGaTta 3a CbGMpaHe Ha TpeBa
(AbmHMHa 6e3 Topbara 3a cbGMpaHe Ha
Tpesa)
[20] Lmnpuna
[21] WupuHa ¢ geneKTop Ha CTPaHUYHOTO
pastoBapBaHe (LLUnpuHa 6e3 pecdnekTop Ha
CTPaHW4YHOTO pasToBapBaHe)
[22] BucoumnHa
[23] HKop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe
[24] BmecTimocT Ha pe3epBoapa 3a rop1so
[25] OrpaHuyeHe Ha ToBapa 3a TermeLLoTo
YCTPOICTBO (MaKCMMaHa BEPTUKaIHA C1Na)
[26] OrpaHuyeHe Ha ToBapa 3a TeMeLLoTo
YCTPOICTBO (MaKCUMaUTHO TErO 3a TerneHe)
[27] MaxcumanHo 4ONYCTAM HaKNOH
[28] HuBo Ha 3ByKOBO HanAraHe
[29] HecurypHocT Ha u3mepBare
[30] MN3mepeHO H1BO Ha aKyCTU4HA MOLLHOCT
[31] TapaHTHpaHO HUBO Ha aKyCTUYHA MOLYHOCT
[32] HuBO Ha BUGpaLWK B MACTOTO 3a
ynpasnieH1e
[33] HuBO Ha BUGpPaLWK Ha BonaHa
[34] Tabnmua 3a NpaBUIHOTO KOMGUHUPaHe
Ha NpUHAZEHRHOCTUTE
[34.A] 3aAHV NpUHAANEKHOCTH
[34.B] 4enHM NpuHaANEKHOCTH
[42] nNpuHapNEHOCTM MO NopbYKa
[42.A1, 42.A2] Ha6op 3a “mulching”
[42.B] 3apaaHo yCTPOMCTBO 3a NoaagbpaHe
[42.C] Ha6op 3a TerneHe
[42.D] MoKpuBeH 6peseHT
[42.E] Ha6op sawuTa Ha 3agHo
pasToBapBaHe (camo 3a MoZe/ M oT
cepusata MP)
[42.F] Bepuru 3a chsr (18”)
[42.G] Honena 3a Kkan/ cHar (18”)
[42.H] Pemapke
[42.1] NMpucnocobnenne 3a pasceliBaHe Ha
NACHK UK YaKbA
[42.J] Ponka 3a TpeBa
[42.K] CHeropwuH ¢ ocTpue
[42.L] Cbbupay Ha cTa 1 Tpesa (camo 3a
mogenm ot cepuata SD)

* 3a cneunduiH1 AaHHU, BUKTE NOCOYEHOTO
Ha UAEHTUDMKALMOHHNA ETUKET Ha
matumHata

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga (*)
[3] Obrtaji uminuti (*)
[4] Elektri¢na instalacija
[5] Prednje gume
[6] Zadnje gume
[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama
[9] Masa (*)
[10] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[11] Visina ko$enja
[12] Sirina kogenja
[13] Kapacitet vrece za skupljanje trave
[14] Mehanicki prijenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min-!
[15] Hidrostaticki prijenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min!
[16] Ogranicenje brzine s lancima za snijeg
(ako su oni predvidena dodatna oprema)
[17] Dimenzije
[18] Duzina
[19] Duzina s vre¢om (duZina bez vrece)
[20] Sirina
[21] Sirina s usmjerivaéem bo&nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmijerivaéa boénog
izbacivanja)
[22] Visina
[23] Sifrarezne glave
[24] Kapacitet spremnika goriva
[25] Granica nosivosti uredaja za vuéu (maksi-
malna vertikalna sila)
[26] Granica nosivosti uredaja za vucu (maksi-
malna tezina koja se smije vuci)
[27] Maksimalni dozvoljen nagib
[28] Razina zvuénog pritiska
[29] Mjerna nesigurnost
[30] Izmjerena razina zvuéne snage
[31] Garantirana razina zvuéne snage
[32] Razina vibracija na mjestu vozac¢a
[33] Razina vibracija na volanu
[34] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme
[34.A] Zadnja dodatne oprema
[34.B] Prednja dodatne oprema
[42] Dodatna oprema na zahtjev
[42.A1, 42.A2] Komplet za mal¢iranje
[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje
[42.C] Komplet za vucu
[42.D] Pokrovna cerada
[42.E] Komplet 8titnika za izbacivanje odotraga
(samo za seriju modela MP)
[42.F] Lanci za snijeg (18”)
[42.G] Tockovi za blato / snijeg (18”)
[42.H] Prikolica
[42.1] Rasipa¢
[42.J] Valjak za travu
[42.K] Plug za snijeg s nozem
[42.L] Skuplja¢ lis¢aitrave (samo za seriju
modela SD)

* Zaspecifitni podatak, pogledajte $to je navede-
no na identifikacijskoj naljepnici masine

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon (*)
[3] Otacky za minutu (*)
[4] Elektroinstalace
[5] Pfedni pneumatiky
[6] Zadni pneumatiky
[7] Tlak husténi prednich pneumatik
[8] Tlak husténi zadnich pneumatik
[9] Hmotnost (*)
[10] Minimalni polomér neposecené travy
[11] Vy$ka sekani
[12] Sitka sekani
[13] Kapacita sbérného kose
[14] Mechanicka prevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000
min-!
[15] Hydrostaticka prevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000
min-!
[16] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o urcené pfislusenstvi)
[17] Rozméry
[18] Délka
[19] Délka s kosem (Délka bez kose)
[20] Sitka
[21] Sitka vychylovage boéniho vyhozu (Sitka
bez vychylovace boéniho vyhozu)
[22] Vyska
[23] Kdd sekaciho zafizeni
[24] Kapacita palivové nadrzky
[25] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
svisla sila)
[26] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
tazend hmotnost)
[27] Maximalni povolené naklonéni
[28] Uroveri akustického tlaku
[29] Nepiesnost méfeni
[30] Urover naméteného akustického
vykonu
[31] Uroveri zaruéeného akustického vykonu
[32] Uroven vibraci na misté fidice
[33] Uroveri vibraci na volantu
[34] Tabulka pro spravnou kombinaci
prislusenstvi
[34.A] Zadni pfislusenstvi
[34.B] Fredni pfisluSenstvi
[42] Prislusenstvi na pozadani
[42.A1, 42.A2] Sada pro mulovani
[42.B] Udrzovaci nabijecka akumulatoru
[42.C] Sada tazného zafizeni
[42.D] Kryci plachta
[42.E] Sada ochranného krytu zadniho vyhozu
(jen pro modely fady MP)
[42.F] Snéhové fetézy (18”)
[42.G] Kola do blata / snéhu (18”)
[42.H] Privés
[42.] Posypavaé
[42.J] Vélec pro vélcovani travy
[42.K] Snéhova radlice
[42.L] Sbérag listi a travy (jen pro modely
fady SD)

* Ohledné uvedeného tdaje vychazejte z
hodnoty uvedené na identifikacnim Stitku
stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[38] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdaek

[6] Baghulsdaek

[7] Pumpetryk for fordaek

[8] Pumpetryk for bagdaek

[9] Veegt (*)

[10] Minimumsradius af ikke klippet grees

[11] Klippehojde

[12] Klippebredde

[13] Sterrelse pa opsamlingspose

[14] Mekanisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende) ved
3000 min”!

[15] Hydrostatisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende) ved
3000 min™!

[16] Hastighedsgreense med snekaeder
(hvis disse er monteret)

[17] Mal

[18] Laengde

[19] Leengde med opsamlingspose
(leengde uden pose)

[20] Bredde

[21] Bredde med sideudkast skeerm (Hvis

monteret)

[22] Hojde

[23] Skeereanordningens varenr.

[24] Brezendstofstankens kapacitet

[25] Belastningsgraense for treekanordning

(maksimal, vertikal effekt)
[26] Belastningsgraense for treekanordning
(maksimal anhaengerveegt)

[27] Maksimal tilladt heeldning

[28] Lydtryksniveau

[29] Maleusikkerhed

[30] Malt lydeffektniveau

[31] Garanteret lydeffektniveau

[32] Vibrationsniveau pa forersaedet

[33] Vibrationsniveau ved rattet

[34] Tabel over udstyrets korrekte kombination

[34.A] Bagmonteret tilbehor

[34.B] Formonteret tilbehor

[42] Ekstraudstyr

[42.A1, 42.A2] Seet til “Multiclip”

[42.B] Udligningsbatterilader

[42.C] Seet til bugsering

[42.D] Presenning

[42.E] Seet til beskyttelse pa bagudkast (bare

for MP serie modeller)

[42.F] Snekaeder (18”)

[42.G] Mudder- og snehjul (18”)

[42.H] Anhzenger

[42.1] Fordeler

[42.J] Graesvalse

[42.K] Sneplov med skrabeskaer

[42.L] Opsamlingsmaskine til blade og grees

(bare for SD serie modeller)

* For disse data henvises til hvad der er angi-
vet pa maskinens identifikationsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung (*)
[3] Umdrehungen pro Minute (*)
[4] Elektrische Anlage
[5] Reifen Vorderrader
[6] Reifen Hinterrader
[7] Reifendruck vorne
[8] Reifendruck hinten
[9] Gewicht (*)
[10] Mindestradius nicht geschnittenes Gras
[11] Schnitthohe
[12] Schnittbreite
[13] Fassungsvermogen der Grasfangein-
richtung
[14] Mechanischer Antrieb - Vorschubge-
schwindigkeit (Richtwert) bei 3000 min-!
[15] Hydrostatischer Antrieb - Vorschubge-
schwindigkeit (Richtwert) bei 3000 min-!
[16] Geschwindigkeitsgrenze mit Schneeket-
ten
(falls als Zubehor vorgesehen)
[17] Abmessungen
[18] Lange
[19] Lange mit Grasfangeinrichtung
(Lénge ohne Grasfangeinrichtung)
[20] Breite
[21] Breite mit seitlichem Auswurfdeflektor
(Breite ohne seitlichen Auswurfdeflektor)
[22] Hohe
[23] Code Schneidwerkzeug
[24] Inhalt des Kraftstofftanks
[25] Lastgrenze fur Zugvorrichtung (max.
senkrechte Kraft)
[26] Lastgrenze fur Zugvorrichtung (max.
Zuggewicht)
[27] Max. zulassige Neigung
[28] Schalldruckpegel
[29] Messungenauigkeit
[30] Gemessener Schallleistungspegel
[31] Garantierter Schallleistungspegel
[32] Vibrationspegel am Fahrersitz
[33] Vibrationspegel am Lenkrad
[34] Ubersicht fiir die korrekte zubehdrkom-
bination
[34.A] Heckseitiges zubehdr
[34.B] Frontseitiges zubehor
[42] Sonderzubehor
[42.A1, 42.A2] “Mulching™kit
[42.B] Batterieladegeréat
[42.C] Zugvorrichtung
[42.D] Abdeckung
[42.E] Kit hinterer auswurfschutz (nur fiir
MP-Series)
[42.F] Schneeketten (18”)
[42.G] M+S-Réder (Matsch- und Schneerader)
(18")
[42.H] Anhénger
[42.1] Streuer
[42.J] Rasenwalze
[42.K] Schneepflug
[42.L] Sammler fir laub und gras (nur fiir
SD-Series)

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte
auf das Typenschild der Maschine Bezug

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikn oxUg (*)

[3] Ztpodég ava Aertod (*)

[4] HAekTtpikd ovoTnua

[5] Epmpocdia eAacTika

[6] Miow eAaoTika

[7] Nigon epnpdoOIWV EAACTIKWY

[8] Migon miow eAacTIKWV

[9] Bapog (*)

[10] EAGxoTn aKTiva Hn KOpUEVOU XOPTOU

[11] "Y@og kormg

[12] MAdTog kotmg

[13] XwpenTiKOTTA TOU KASOU TIEPIOUANOYNIG

[14] Mnxaviké cboTtnua petadoong
TaxUTnTa Kivnong (EVSEIKTIKN) OTIq
3000 o.a.A.

[15] YépooTatiké cvoTnua petadoong
TaxVTnta Kivnong (EVOEIKTIKN) OTIq
3000 o.a.A.

[16] ‘Oplo TaxvtnTag pe aAuoideq

XtovioU (av poBAETETal wg ageooudap)

[17] Awaotaocelq

[18] Mrkog

[19] Mrjkog pe Kado (urjkog Xwpig kado)

[20] MAdTog

[21] MAdTOG pe TTAEUPIKO EKTPOTIEQ

aroPoAng (MAATog Xwpig TIAEUPIKO
EKTPOTIEQ ATIOPBOANIQ)

[22] "Yog

[23] Kwdlkodg GuoTHUATOG KOTG

[24] XwpeNnTIKOTNTA TOU VTEMOJITOU KAUGIHOU

[25] ‘Opto doptiov yia To cUGTNHA

PUHOUAKNONG (HEYIOTN KABETN SUvaun)

[26] ‘Oplo popTiov yia To CUGTNHA

PUHOUAKNONG (MEYIOTN PUHOUAKOUUEVO
Bapog)

[27] MéyloTn emuTpendpevn ywvia

[28] ZtdBun akouoTikNg Tiieong

[29] ABeBaudTnTa péETPNONG

[30] MeTpnuévn oTABUN AKOUOTIKNAG LOXVOG

[31] Eyyunuévn oTabun aKouoTIKNG loXV0G

[32] Eminedo kpadaouwyv ot B€on Tou
odnyou

[33] Eminedo Kpadaouwy oTo TIHOVL

[34] owoTog TIVAKAg Yl TO CWOTO
OUVSUAOHO TWV TIAPEAKOUEVWV

[34.A] oruoBia mapeAkopeva

[34.B] epmpoobia mapeAkopeva

[42] artoupeva mapeAkopeva

[42.A1, 42.A2] ZeT “mulching”

[42.B] ®opTiog ouvTrpnong Urnatapiaq

[42.C] ZetT pupouAknong

[42.D] K&Auppa ripootaciag

[42.E] ZeT mpooTaciag omiodlag arnoBoAng

(uovo yia Ta povtéa g oepds MP)

[42.F] AAvoideg xloviou (18”)

[42.G] Tpoxol yia Adorm / X16vi (187)

[42.H] PupouAkoupevo

[42.1] Alavoueag

[42.J] KuAwvdpog yia xAon

[42.K] EkXlOVIOTIKO pE Adpa

[42.L] ZuAAekTng GUAAWYV Kal xAong (uévo

yla ta HovTéAQ g oelpag SD)

* T'la TO CUYKEKPIUEVO OTOLXEIO, EAEYETE
Ta 600 avaypadovTal oV eTIKETA
TIPOGSIOPIOHOU TOU PNYAVIATOG




[1] EN - TECHNICAL DATA
[2] Nominal power (*)
[3] RPM (%)
[4] Electrical system
[5] Fronttyres
[6] Rear tyres
[7] Front tyre pressure
[8] Rear tyre pressure
[9] Mass (*)
[10] Minimum radius of uncut grass
[11] Cutting height
[12] Cutting width
[13] Grass catcher capacity
[14] Mechanical transmission
Forward speed (approximate) at 3000
min’!
[15] Hydrostatic transmission
Forward speed (approximate) at 3000
min
[16] Speed limit with snow chains (if available)
[17] Dimensions
[18] Length
[19] Length with grass catcher
(length without grass catcher)
[20] Width
[21] Width with side discharge chute (Width
without side discharge chute)
[22] Height
[23] Cutting means code
[24] Fuel tank capacity
[25] Admissible load on towing device (maxi-
mum vertical weight)
[26] Admissible load for towing device (maxi-
mum towing weight)
[27] Maximum admissible tilt
[28] Acoustic pressure level
[29] Measurement uncertainty
[30] Measured acoustic power level
[31] Guaranteed acoustic power level
[32] Operator position vibration level
[33] Steering wheel vibration level
[34] Table for correct accessory combinations
[34.A] Rear accessories
[34.B] Front accessories[42] Accessories
available on request
[42.A1, 42.A2] “Mulching” kit
[42.B] Maintenance battery charger
[42.C] Towing kit
[42.D] Cloth cover
[42.E] Rear discharge guard kit (only for MP
series)
[42.F] Snow chains (18”)
[42.G] Mud/Snow wheels (18”)
[42.H] Trailer
[42.1] Sprinkler
[42.J] Lawn roller
[42.K] Snow shovel
[42.L] Leaf and grass catcher (only for SD
series)

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification plate for the exact
figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] Potencia nominal (*)
[3] Revoluciones por minuto (*)
[4] Instalacion eléctrica
[5] Neumaticos anteriores
[6] Neumaticos posteriores
[7] Presién neumatico anterior
[8] Presién neumatico posterior
[9] Masa (*)
[10] Radio minimo de hierba no cortada
[11] Altura de corte
[12] Anchura de corte
[13] Capacidad de la bolsa de recoleccion
[14] Transmision mecanica
Velocidad de avance (indicativa) a 3000
min”!
[15] Transmision hidrostatica
Velocidad de avance (indicativa) a 3000
min
[16] Limite de velocidad con cadenas de
nieve
(si estuviera previsto el accesorio)
[17] Dimensiones
[18] Longitud
[19] Longitud con bolsa (longitud sin bolsa)
[20] Anchura
[21] Ancho con deflector de descarga lateral
(ancho sin deflector de descarga lateral)
[22] Altura
[23] Codigo dispositivo de corte
[24] Capacidad del depdsito carburante
[25] Limite de carga para dispositivo de
remolque (fuerza vertical maxima)
[26] Limite de carga para dispositivo de
remolque (peso maximo de remolque)
[27] Inclinacién méaxima permitida
[28] Nivel de presion acustica
[29] Incertidumbre de medida
[30] Nivel de potencia acustica medido
[31] Nivel de potencia acustica garantizado
[32] Nivel de vibraciones en el puesto de
conductor
[33] Nivel de vibraciones al volante
[34] Tabla para combinar accesorios
[34.A] Accesorios traseros
[34.B] Aaccesorios frontales
[42] Accesorios bajo pedido
[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”
[42.B] Cargador de bateria de mantenimiento
[42.C] Kit remolque
[42.D] Lona de cubierta
[42.E] Kit sistema de seguridad de descarga
posterior (sdlo para la serie MP)
[42.F] Cadenas de nieve (187)
[42.G] Ruedas para fango y nieve (18”)
[42.H] Remolque
[42.1] Esparcidor
[42.J] Rodillo para hierba
[42.K] Quitanieves de cuchilla
[42.L] Recogedor hojas y hierba (sélo para
la serie SD)

* Para el dato especifico, hacer referencia a
lo indicado en la etiqueta de identificacion
de la maquina.

[1] FI - TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho (*)

[3] Kierrosta minuutissa (*)

[4] Sahkolaitteisto

[5] Eturenkaat

[6] Takarenkaat

[7] Eturenkaiden tayttépaine

[8] Takarenkaiden tayttépaine

[9] Massa (*)

[10] Loéikamata rohu minimaalne raadiusi

[11] Leikkuukorkeus

[12] Leikkuuleveys

[13] Keruusakin tilavuus

[14] Mekaaninen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava) 3000
min’!

[15] Hydrostaattinen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava) 3000
min-

[16] Nopeusrajoitus lumiketjuilla
(jos kuuluu lisévarusteisiin)

[17] Mitat

[18] Pituus

[19] Pituus sékin kanssa (pituus ilman sékkia)

[20] Leveys

[21] Sivutyhjennyksen lappakorkin

leveys (Leveys iiman sivutyhjennyksen
lappakorkkia)

[22] Korkeus

[23] Leikkuuvélineen koodi

[24] Polttoaineséilion tilavuus

[25] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo

(enimmaispystyvoima)
[26] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(kiinnitettava enimmaispaino)

[27] Suurin sallittu kaltevuus

[28] Akustisen paineen taso

[29] Mittauksen epavarmuus

[30] Mitattu &&nitehotaso

[31] Taattu aanitehotaso

[32] Tarinataso kuljettajan paikalla

[33] Tarinataso ohjauspyérassa

[34] Lisavarusteiden oikeaoppisen yhdistelyn
taulukko

[34.A] Takavaruste

[34.B] Etuvaruste

[42] Tilattavat lisdvarusteet

[42.A1, 42.A2] Silppuamisvarusteet

[42.B] Yliapitoakkulaturi

[42.C] hinaussarja

[42.D] Suojakangas

[42.E] Takatyhjennyksen suojussarja

(pelkéstaéan MP series)

[42.F] Lumiketjut (18”)

[42.G] Muta-/talvipyorat (18”)

[42.H] Peravaunu

[42.1] Levitin

[42.J] Nurmikkojyra

[42.K] Lumiaura

[42.L] Lehtien ja ruohon keréaéja (pelkédstéén

SD series)

* Maarattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.




[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES

[2] Puissance nominale (*)
[3] Tours par minute (*)
[4] Installation électrique
[5] Pneus avant
[6] Pneus arriere
[7] Pression de gonflage avant
[8] Pression de gonflage arriére
[9] Masse (*)
[10] Rayon minimal de 'herbe non taillée
[11] Hauteur de coupe
[12] Largeur de coupe
[13] Capacité du bac de ramassage
[14] Transmission mécanique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min!
[15] Transmission hydrostatique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min!
[16] Limite de vitesse avec chaines & neige (si
accessoire prévu)
[17] Dimensions
[18] Longueur
[19] Longueur avec sac (longueur sans sac)
[20] Largeur
[21] Largeur avec déflecteur d’éjection latéra-
le (Largeur sans déflecteur d’éjection
latérale)
[22] Hauteur
[23] Code organe de coupe
[24] Capacité du réservoir de carburant
[25] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (force verticale maximale)
[26] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (poids maximum remorquable)
[27] Pente maximale admise
[28] Niveau de pression acoustique
[29] Incertitude de mesure
[30] Niveau de puissance acoustique mesuré
[31] Niveau de puissance acoustique garanti
[32] Niveau de vibration au poste de conduite
[33] Niveau de vibration au volant
[34] Tableau pour la correcte combinaison des
accessoires
[34.A] Accessoires arriére
[34.B] Accessoires frontaux
[42] Accessoires sur demande
[42.A1, 42.A2] Kit pour “mulching”
[42.B] Chargeur de batterie
[42.C] Kit remorquage
[42.D] Housse de protection
[42.E] Kit protectur d’éjection arriére (seule
ment pour la série MP)
[42.F] Chaine a neige (18”)
[42.G] Roues completes boue / neige (18”)
[42.H] Remorque
[42.]] Epandeur
[42.J] Rouleau a gazon
[42.K] Lame a neige
[42.L] Balai de ramassage feuilles et herbe
(seulement pour la série SD)

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce
qui est indiqué sur la plaque signalétique de
la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Broj okretaja u minuti (*)

[4] Elektri¢ni sustav

[5] Prednje gume

[6] Straznje gume

[7] Tlak zraka u prednjim gumama

[8] Tlak zraka u straZnjim gumama

[9] Masa (*)

[10] Minimalni promjer nepoko$ene trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sirina ko$nje

[13] Kapacitet kosare za sakupljanje trave

[14] Mehanicki prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min"!

[15] Hidrostatski prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min"!

[16] Ograni¢enje brzine s lancima za snijeg
(ako se radi o predvidenom dijelu dodat-
ne opreme)

[17] Dimenzije

[18] Duzina

[19] Duzina s kosarom (duzina bez kosare)

[20] Sirina

[21] Sirina s usmjerivaéem za bo&no izbaci-

vanje (Sirina bez usmjerivaga za boéno
izbacivanje)

[22] Visina

[23] Sifra noza

[24] Zapremnina spremnika goriva

[25] Granica nosivosti uredaja za vucu (maksi-

malna vertikalna sila)

[26] Granica nosivosti uredaja za vucu (maksi-

malna tezina koja se smije vuci)

[27] Maksimalni dozvoljen nagib

[28] Razina zvu¢nog tlaka

[29] Mjerna nesigurnost

[30] Izmjerena razina zvuéne snage

[31] Zajam&ena razina zvuéne shage

[32] Razina vibracija na vozatkom mjestu

[33] Razina vibracija na upravljacu

[34] Tablica za pravilno kombiniranje dodat-

nog pribora

[34.A] Zadnji dodatni pribog

[34.B] Prednji dodatni pribog

[42] Dodatni pribor na upit

[42.A1, 42.A2] Komplet za “malciranje”

[42.B] Punja¢ baterija za odrzavanje

[42.C] Komplet za vuéu

[42.D] Zastitna cerada

[42.E] Komplet za &titnik straZnjeg otvora za

izbacivanje (samo za MP serije)

[42.F] Lanci za snijeg (18”)

[42.G] Kotadi za blato/snijeg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.]] Rasipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Noz za ¢iS¢enje snijega

[42.L] Sakupljac liscaitrave (samo za SD

serije)

* Specifiéni podatak pogledajte na identifika-
cijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény (*)
[3] Percenkeénti fordulatszam (*)
[4] Elektromos rendszer
[5] Eltlsé gumiabroncsok
[6] Hats6 gumiabroncsok
[7] Ellils6 abroncsok légnyomasa
[8] Hatso abroncsok légnyomésa
[9] Témeg (*)
[10] Nem levagott fii minimalis sugaral
[11] Nyirasi magassag
[12] Munkaszélesség
[13] A gyUjtézsak térfogata
[14] Mechanikus eréatvitel
Haladasi sebesség (hozzavetélegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon
[15] Hidrosztatikus eréatvitel
Haladasi sebesség (hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon
[16] Sebességkorlat hélanccal (ha tartozék)
[17] Méretek
[18] Hosszusag
[19] Hosszusag zsakkal (hosszlsag zsak
nélkiil)
[20] Szélesség
[21] Szélesség oldalsé kidobas deflektorral
(Szélesség oldalso kidobas deflektor
nélkiil)
[22] Magassag
[23] Vagoegység kédszama
[24] Uzemanyagtartaly kapacitasa
[25] Vontatéberendezés maximalis terhelése
(maximalis fliggéleges eréhatas)
[26] Vontatéberendezés maximalis terhelése
(maximalis vontathato suly)
[27] Megengedett legnagyobb délés
[28] Hangnyomasszint
[29] Mérési bizonytalansag
[30] Mért zajteljesitmény szint.
[31] Garantalt zajteljesitmény szint
[32] A vezetballasnal mért vibracioszint
[33] A kormanynal mért vibraciészint
[34] Tartozékok helyes kombinacidja tablazat
[34.A] Hats6 tartozékok
[34.B] Front tartozékok
[42] Rendelheté tartozékok
[42.A1, 42.A2] “Mulcsozo készlet”
[42.B] Fenntarté akkumulatortolté
[42.C] Vontato készlet
[42.D] Takaré ponyva
[42.E] Hatso kidobas védorész készlet (csak
az MP sorozat)
[42.F] Holancok (18”)
[42.G] Sar- és hokerekek (18”)
[42.H] Utanfuto
[42.1] Szoré
[42.J] Gyephenger
[42.K] Hétolblap
[42.L] Fi- és lombgylijté (csak az SD sorozat)

* A pontos adatot lasd a gép azonosito
adattablajan.




[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia (*)
[3] Apsisukimai per minute (*)
[4] Elektros instaliacija
[5] Priekinés padangos
[6] Uzpakalinés padangos
[7] Priekiniy padangy oro slégis
[8] Uzpakaliniy padangy oro slégis
[9] Svoris (*)
[10] Maziausias nenupjautos Zolés spindulys
[11] Pjovimo aukstis
[12] Pjovimo plotis
[13] Surinkimo maiso talpa
[14] Mechaniné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min!
[15] Hidrostatiné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min-!
[16] Greicio riba su sniego grandinémis
(jei 8is priedas numatytas)
[17] Matmenys

[18] ligis
[19] llgis su maisu (ilgis be maiso)
[20] Plotis

[21] Plotis su $oninio iSmetimo deflektoriumi
(Plotis be $oninio iSmetimo deflekto-
riaus)

[22] Aukstis

[23] Pjovimo jtaiso kodas

[24] Alyvos bako talpa

[25] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimali, vertikaliai veikianti vilkimo
irenginj jéga)

[26] Tempimo prietaiso svorio limitas (maksi-
malus pakrautos priemonés svoris)

[27] Maksimalus leistinas pokrypis

[28] Garso slégio lygis

[29] Matavimo paklaida

[30] ISmatuotas garso galios lygis

[31] Garantuotas garso galios lygis

[32] Vibracijy lygis, sédyné

[383] Vibracijy lygis, vairas

[34] Teisingos priedy kombinacijos lentelé

[34.A] Galiniai priedai

[34.B] Priekiniai priedai

[42] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

[42.A1, 42.A2] Rinkinys mul¢iavimui

[42.B] Akumuliatoriaus palaikymo

[42.C] Rinkinys vilkimui

[42.D] Apdangalas

[42.E] Galinio iSmetimo apsaugos jtaiso

rinkinys (tikai MP sérija)

[42.F] Sniego grandinés (18”)

[42.G] Ratai purvui/ sniegui (18”)

[42.H] Priekaba

[42.]] Barstytuvas

[42.J] Vejos volas

[42.K] Peilinis sniego valytuvas

[42.L] Lapy ir Zolés surinktuvas (tikai SD

sérija)

* Konkretus specifiniai duomenys yra pateik-
ti jrenginio identifikavimo etiketéje

[1] LV - TEHNISKIE DATI
[2] Nominala jauda (*)
[3] Apgriezieni minaté (*)
[4] Elektroiekarta
[5] Priekséjas riepas
[6] Aizmuguréjas riepas
[7] Prieks&jo riepu spiediens
[8] Aizmugurgjo riepu spiediens
[9] Masa (*)
[10] Minimalais nenoplautas zales radiuss
[11] Plausanas augstums
[12] Plau$anas platums
[13] Savaksanas maisa tilpums
[14] Mehaniska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000
min’!
[15] Hidrostatiska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min‘!
[16] Atruma ierobezojums sniega k&zu
izmanto$anas gadijuma
(ja Sis piederums ir paredzéts)
[17] lzméri
[18] Garums
[19] Garums ar maisu (garums bez maisa)
[20] Platums
[21] Platums ar saniskas izme$anas deflekto-
ru (Platums bez saniskas izmesanas
deflektora)
[22] Augstums
[23] Griezéjierices kods
[24] Degvielas tvertnes tilpums
[25] Jugierices slodze limits (maksimalais
vertikalais spéks)
[26] Jugierices slodze limits (maksimalais
piekabes svars)
[27] Maksimalais pielaujamais slipums
[28] Skanas spiediena lTmenis
[29] Mérijumu klada
[30] Izméritais skanas intensitates limenis
[31] Garantétais skanas intensitates limenis
[32] Vibraciju limenis vaditaja vieta
[33] Stares vibraciju limenis
[34] Tabula pareizai piederumu kombinacijai
[34.A] Aizmugures piederumi
[34.B] Prieksé&jie piederumi
[42] Piederumi péc pieprasijuma
[42.A1, 42.A2] Mul¢esanas komplekts
[42.B] Akumulatoru atbalsta ladétajs
[42.C] Vilk$anas komplekts
[42.D] Parvalks
[42.E] Aizmuguréjas izmesanas aizsarga
komplekts (tik MP serijos)
[42.F] Sniega kédes (18”)
[42.G] Dublu/sniega riteni (18”)
[42.H] Piekabe
[42.1] IzKlied&tajs
[42.J] Zales rullis
[42.K] Sniega firitajs ar vérstuvi
[42.L] Lapu un zales savacéjs (tik SD serijos)

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnite.

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLM

[2] HomunHanHa MoKHOCT (*)

[3] BpTemu BO M1HyTa (*)

[4] EnekTpuyHa uHCTanauuja

[5] Mpearu nHeBMaTULM

[6] 3apHu nHeBMaTULM

[7] NMpuTrCOK 3a NonHerse Hanpes

[8] MpuTHCOK 3a NonHetrbe Hasay,

[9] Termna (*)

[10] MuHMmaneH paamyc Ha HeKoceHa Tpesa

[11] BwcuHa Ha Kocerbe

[12] LWwupuHa Ha Kocerse

[13] MoHTuparse Ha BpekarTa 3a coGuparse

[14] MexaHW4kun npeHoc
Bp3aunHa Ha ABMHEHE (MHAWKATMBHA) A0
3000 muH!

[15] XnapocTaTnyku npeHoc
Bp3aunHa Ha aBuere (MHAMKaTUBHA) A0
3000 mMuH"

[16] OrpaHunyyBatse Ha Gp3unHaTa co CUHLIMpH
3a CHer (aKo [Jono/HMTeHaTa onpema e
npegsuaeHa)

[17] Aumenznn

[18] [OomkwuHa

[19] [OonmuHa co Bpekarta (Bo/mKuHa 6e3
BpeKara)

[20] WupuHa

[21] LunpwuHa co aedneKTop Co CTpaH1yeH
venycT (lwmpuHa 6e3 aepnekTop co
CTpaH14eH mcnycT)

[22] BucuHa

[23] Kop Ha ypepnoT co ceumBoTo

[24] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a ropueo

[25] AonywTeHo onTepeTyBame Ha ypeaoT
3a B/ieverbe (Hajrosiema TemuHa Bo
BepTUKana)

[26] JonywTeHo onTepeTyBame 3a ypeaoT
3a B/ieYerse (Hajronema TexuHa 3a
B/IEYeHe)

[27] Hajronema BpeaHOCT Ha HaBeAHyBarbe

[28] H1BO Ha aKycTU4YEH NPUTUCOK

[29] Otcranysatbe of Mepersata

[30] M3mepeHo HUBO Ha aKyCTU4HA MOKHOCT

[31] TapaHTMpaHO HMBO Ha aKYCTU4YHA MOKHOCT

[32] HuBO Ha BUBpPauUMM Ha MecToTOo 3a
ynpasyBarbe

[33] HuBO Ha BUGpaLWK Ha BONaHOT

[34] Tabena 3a coogBeTHa KOMGUHaLM]a Ha
aopaTouuTe

[34.A] 3apHu gopatoum

[34.B] npeaxu goaatoum

[42] popaToum pocTanHW Ha Gaparbe

[42.A1, 42.A2] KomnneT 3a ,menere

[42.B] lMonHay 3a akymynaTtopoT co

M3APHINBOCD

[42.C] Homnnet 3a npuKonka

[42.D] MnaTHo 3a NoKpuBarLe

[42.E] KrkomnneT 3a 3awTuTa Ha CTpaHUYeH

uenyct (camo 3a MP cepuja)

[42.F] CuHumpw 3a cHer (18”)

[42.G] Tymu 3a Kan/cHer (18”)

[42.H] Mpukonka

[42.]] Apob6anka

[42.J] Banjak 3a TpeBa

[42.K] Ceunso 3a cHer

[42.L] Cobupay 3a nucja 1 Tpesa (camo 3a

SD cepuja)

* 3a oppeaeH nNoaaTok, NposepeTe Aau
MCTWOT € NOCOYEH Ha eTUKeTaTa 3a
WaeHTUdMKaLMja Ha MalumHaTa.




[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Nominaal vermogen (*)
[3] Omwentelingen per minuut
[4] Elektrische installatie
[5] Voorbanden
[6] Achterbanden
[7] Bandenspanning vooraan
[8] Bandenspanning achteraan
[9] Massa (*)
[10] Minimum straal ongemaaid gras
[11] Maaihoogte
[12] Maaibreedte
[13] Vermogen van de opvangzak
[14] Mechanische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid bij
3000 min™!
[15] Hydrostatische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid bij
3000 min™!
[16] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien dit toebehoren voorzien is)
[17] Afmetingen
[18] Lengte
[19] Lengte met zak (lengte zonder zak)
[20] Breedte
[21] Breedte met zijdelingse
aflaatdeflector(Breedte zonder zijde-
lingse aflaatdeflector)
[22] Hoogte
[23] Code snij-inrichting
[24] Vermogen van het brandstofreservoir
[25] Belastingslimiet voor trekinrichting (maxi-
male verticale kracht)
[26] Belastingslimiet voor trekinrichting (maxi-
maal gewicht dat getrokken kan worden)
[27] Maximaal toegestane helling
[28] Niveau geluidsdruk
[29] Meetonzekerheid
[30] Gemeten akoestisch vermogen
[31] Gewaarborgd akoestisch vermogen
[32] Niveau trillingen op de bestuurdersplaats
[33] Niveau trillingen aan het stuur
[34] Tabel voor de juiste combinatie van
accessoires
[34.A] Accessoires achterzijde
[34.B] Accessoires voorzijde
[42] Optionele accessoires
[42.A1, 42.A2] Kit voor “mulching”
[42.B] Batterij-oplader voor behoud
[42.C] Kit tractie
[42.D] Afdekzeil
[42.E] Kit achterste aflaatbeveiliging (alleen
voor MP-serie)
[42.F] Sneeuwkettingen (18”)
[42.G] Modderwielen/sneeuwwielen (18”)
[42.H] Aanhangwagen
[42.1] Verspreider
[42.J] Grasrol
[42.K] Sneeuwschuiver
[42.L] Opvanger voor bladeren en gras (alleen
voor SD-serie)

* Voor het specifiek gegeven, verwijst men
naar wat aangegeven is op het identificatie-
label van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt (*)

[3] Omdreininger pr. minutt (*)

[4] Elektrisk system

[5] Fordekk

[6] Bakdekk

[7] Lufttrykk foran

[8] Lufttrykk bak

[9] Vekt (*)

[10] Minste radius til ikke klippet gress

[11] Klippehayde

[12] Klippebredde

[13] Oppsamlerens volum

[14] Mekanisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3 000
o/min.

[15] Hydrostatisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3 000
o/min.

[16] Hastighetsgrense med snokjettinger
(hvis finnes)

[17] Mal

[18] Lengde

[19] Lengde med oppsamler (lengde uten
oppsamler)

[20] Bredde

[21] Bredde med deflektor for sideutkast

(Bredde uten deflektor for sideutkast)

[22] Hoyde

[23] Artikkelnummer for klippeinnretning

[24] Drivstofftankens volum

[25] Belastningsgrense for hengeranordning

(maks. vertikal kraft)
[26] Belastningsgrense for hengeranordning
(maks. hengervekt)

[27] Maks. tillatt helling

[28] Lydtrykkniva

[29] Maleusikkerhet

[30] Malt lydeffektniva

[31] Garantert lydeffektniva

[32] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[33] Vibrasjonsniva ved rattet

[34] Tabell for korrekt kombinert bruk av

tilbeher

[34.A] Bakmontert tilbeher

[34.B] Frontmontert tilbehor

[42] Tilleggsutstyr pa foresporsel

[42.A1, 42.A2] Mulching-sett

[42.B] Batterilader

[42.C] Sett med tilhengerfeste

[42.D] Presenning

[42.E] Sett med vern for utkast bak (MP-

series)

[42.F] Snokjettinger (18”)

[42.G] Gjerme-/snohjul (18”)

[42.H] Tilhenger

[42.1] Spreder

[42.K] Sneplog

[42.L] Blad- og gressoppsamler (SD-series)

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens identifikasjonsetikett.

[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Moc znamionowa (*)
[3] Liczba obrotéw na minute (*)
[4] Instalacja elektryczna
[5] Kota przednie
[6] Kotatylne
[7] Cisnienie powietrza kot przednich
[8] Cisnienie powietrza két tylnych
[9] Masa (*)
[10] Minimalny promier nieskoszonej trawy
[11] Wysoko$¢ koszenia
[12] Szeroko$c¢ koszenia
[13] Pojemnosé¢ pojemnika na trawe
[14] Naped mechaniczny
Szybkosc¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min!
[15] Naped hydrostatyczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min!
[16] Limit predkosci z taricuchami
(jezeli przewidziane)
[17] Wymiary
[18] Dtugosé
[19] Dtugos¢ z pojemnikiem (dtugo$c¢ bez
pojemnika)
[20] Szerokos$¢
[21] Szerokos¢ z deflektorem wyrzutu bocz-
nego (Szeroko$¢ bez deflektora wyrzutu
bocznego)
[22] Wysoko$¢
[23] Kod agregatu thgcego
[24] Pojemnos$¢ zbiornika paliwa
[25] Dopuszczalne obcigzenie dla urzadzenia
ciggngcego (maksymalna sita pionowa)
[26] Dopuszczalne obcigzenie dla urzadzenia
ciggngcego (maksymalny holowany
ciezar)
[27] Maksymalne dopuszczalne nachylenie
[28] Poziom ci$nienia akustycznego
[29] Btad pomiaru
[30] Poziom mocy akustycznej zmierzony
[31] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[32] Poziom drgan na stanowisku kierowcy
[33] Poziom drgan na kierownicy
[34] Tabela wtasciwego taczenia akcesoriow
[34.A] Akcesoria tylne
[34.B] Akcesoria przednie
[42] Akcesoria dostgpne na zaméwienie
[42.A1, 42.A2] Zestaw mulczujgcy
[42.B] tadowarka akumulatora
[42.C] Zestaw do holowania
[42.D] Pokrowiec
[42.E] Zestaw ostony tylnego wyrzutu trawy
(wytacznie dla serii MP)
[42.F] tarcuchy przeciwsniegowe (18”)
[42.G] Kota btotne / $niezne (18”)
[42.H] Przyczepa
[42.1] Rozrzutnik
[42.J] Walec do trawy
[42.K] Ptug $niezny
[42.L] Zbieracz do lisci i trawy (wyfacznie dla
serii SD)

W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sig odnie$¢ do wskazowek za-
mieszczonych na tabliczce identyfikacyjnej
maszyny.




[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal (*)
[3] Rotagdes por minuto (*)
[4] Instalag&o elétrica
[5] Pneus dianteiros
[6] Pneus traseiros
[7] Presséo dos pneus dianteiros
[8] Pressao dos pneus traseiros
[9] Massa (*)
[10] Raio minimo da relva ndo cortada
[11] Altura de corte
[12] Largura de corte
[13] Capacidade do saco de recolha
[14] Transmissdo mecéanica
Velocidade de avango (indicativa) a
3000 min”!
[15] Transmissao hidrostatica
Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min™!
[16] Limite de velocidade com correntes de
neve (se o acessorio for previsto)
[17] Dimensdes
[18] Comprimento
[19] Comprimento com saco (comprimento
sem saco)
[20] Largura
[21] Largura com deflector de descarga lateral
(Largura sem deflector de descarga
lateral)
[22] Altura
[23] Cddigo dispositivo de corte
[24] Capacidade do tanque de combustivel
[25] Limite de carga por dispositivo de tragcao
(forga vertical maxima)
[26] Limite de carga por dispositivo de tragcao
(peso maximo rebocavel)
[27] Inclinagdo maxima autorizada
[28] Nivel de presséo acustica
[29] Incerteza de medigao
[30] Nivel de poténcia acustica medido
[31] Nivel de poténcia acustica garantido
[32] Nivel de vibragdes no local de
condugé@o
[33] Nivel de vibragdes no volante
[34] Tabela para a correta combinagao dos
acessorios
[34.A] Acessorios posteriores
[34.B] Acessorios frontais
[42] Acessorios a pedido
[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”
[42.B] Carregador de baterias de manutengéo
[42.C] Kit tragdo
[42.D] Lona de cobertura
[42.E] Kit protecdo de descarga traseira
(apenas para série MP)
[42.F] Correntes para neve (18”)
[42.G] Rodas para lama/ neve (18”)
[42.H] Reboque
[42.1] Espalhador
[42.J] Rolo pararelva
[42.K] Limpa-neves com lamina
[42.L] Recolhedor de folhas e relva (apenas
para série SD)

* Para o dado especifico, consulte a etiqueta
de identificagao da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala (*)
[3] Rotatii pe minut (*)
[4] Instalatie electrica
[5] Pneurifata
[6] Pneurispate
[7] Presiune roti fata
[8] Presiune roti spate
[9] Masa (*)
[10] Raza minima de iarba netaiata
[11] inaltime de taiere
[12] Latime de taiere
[13] Capacitatea sacului de colectare
[14] Transmisie mecanica - Viteza de avans
(indicativa) la 3000 min-!
[15] Transmisie hidrostatica- Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min-!
[16] Limita de viteza cu lanturi de zdpada
(daca acest accesoriu este prevazut)
[17] Dimensiuni
[18] Lungime
[19] Lungime cu sac (lungime fara sac)
[20] Latime
[21] Latime cu deflector de evacuare laterala
(Latime fara deflector de evacuare
laterald)
[22] inaltime
[23] Codul dispozitivului de taiere
[24] Capacitate rezervor carburant
[25] Limita de incarcare a dispozitivului de
tractiune (forta verticald maxima)
[26] Limita de incarcare a dispozitivului de
tractiune (greutatea maxima care poate
fi tractatd)
[27] inclinatia maxima admisa
[28] Nivel de presiune acustica
[29] Nesiguranta in masurare
[30] Nivel de putere acustica masurat
[31] Nivel de putere acustica garantat
[32] Nivel de vibratii la locul conducatorului
[33] Nivel de vibratii la volan
[34] Tabel pentru combinarea corectd a
accesoriilor
[34.A] Accesorii posterioare
[34.B] Accesorii frontale
[42] Accesorii la cerere
[42.A1, 42A2] Kit pentru ,mulching”
[42.B] incércétor de baterie de intretinere
[42.C] Kit de remorcare
[42.D] Prelata pentru acoperire
[42.E] Set de protectie pentru evacuare
posterioard (numai pentru seriile MP)
[42.F] Lanturi de zapada (18”)
[42.G] Roti de noroi/ zapada (18”)
[42.H] Remorca
[42.1] Distribuitor
[42.J] Rola pentru iarba
[42.K] Utilaj de deszapezire cu lama
[42.L] Colector de frunze si iarba (numai
pentru seriile SD)

* Pentru informatia specificd, consultati datele
de pe eticheta de identificare a masinii.

[1] RU - TEXHU4YECKHUE
XAPAKTEPUCTUHN
[2] HommnHanbHas MowHOCTb (*)
[3] Y1cno o6opoToB B MUHYTY (*)
[4] DnekTponpoBoaKa
[5] MepeaHuWe WKHbI
[6] 3aaHve WKHbI
[7] AaBneHune B nepeaHMX LWMHAX
[8] AaBnenne B 3agHUX LWMHAX
[9] Macca (*)
[10] MuHUMasbHbII PaAMyC HECKOLLIEHHOI TPaBbl
[11] BbicoTa cKalmMBaemoit Tpasbl
[12] LunpuHa ckawmsaHma
[13] BmectMOCTb KOHTElHEpa ANA c6opa TPaBbl
[14] MexaHuyeckas TpaHcMUcCHs - CKOPOCTb
nepeaBueHnsa (OPUEHTUPOBOYHASA) NPKU
3000 mMuH"

[15] MppocTatnyeckan TpaHCMUCCHA
- CKOpOCTb NepeaBMmeHnA
(op1eHTMpoBoYHas) npu 3000 MuH™"

[16] Mpeaen ckopocTy ¢ LenAmMn
MPOTMBOCKO/IBIKEHUA C/IM NPEJYCMOTPEHO 3TO
[0N0HUTENbHOE 060pY/0BaHHE)

[17] FaGapuTbl

[18] AnnHa

[19] AnnHa c KoHTelHepoM (amMHa 6e3

KOHTelHepa)

[20] LvpuHa

[21] LLnpuHa ¢ 60KOBbLIM ¥en060M Ana
BbiGpoca (LLnpuHa 6e3 6okoBoro
Wenoba A/1s Bbibpoca)

[22] BbicoTa

[23] Kop peyuiero npucnocobaeHna

[24] O6bem TonnmBHOro 6aKa

[25] MarcumanbHas Harpyska, Kotopast
MOMET GbITb NPUNOKEHA K
BYKCHPOBOYHOMY YCTPOWCTBY (MaKC.
BEpTUKa/bHaA HarpysKa)

[26] MarcumanbHas Harpyska, Kotopast
MOMET GbITb NPUNOKEHA K
BYKCHPOBOYHOMY YCTPOWCTBY (MaKC.
ByKCHpyeMbIit BEC)

[27] [lonycTUMBbI MaKCUMasbHbIA HAKMOH

[28] YpoBeHb 3BYKOBOroO AaBNeHUA

[29] MorpelwHoCTL U3MEpeHUa

[30] MamepeHHbIi1 ypoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTM

[31] MapaHT1pyemblit ypoBEHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH

[32] YposeHb BUOpauum Ha MecTe BoaUTENA

[33] YpoBeHb BUGpauum Ha pyne

[34] Tabauua npaBMALHOrO COMEeTaHWA

NPUHAZ/IEHOCTEN — HABECHbIX OPYAUiA

[34.A] 3aaHWe HaBecHble opyaua

[34.B] dpoHTanbHble HaBECHbIE opyansa

[42] npuHaanemHOCTU — HaBeCHble opyana

no 3aKasy

[42.A1, 42.A2] KomnnekT ans

My/Ib4MPOBaHNA

[42.B] noapepmBalolLee 3apaaHoe

YCTPOWCTBO

[42.C] MpuuenHoe ycTpoicTBO

[42.D] 3awmTHbIi Y4exon

[42.E] HomnneKT 3awmTbl 3aaHero Bbibpoca

(tonbKo ans cepim MP)

[42.F] Lienn npoTmBoCcKoNbeHus (187)

[42.G] Honeca pnsirpsasum/ cHera (187)

[42.H] Mpuuen

[42.]] Pas6pacbiBaTenb

[42.J] Banok ans Tpasbl

[42.K] LLIHEKOPOTOPHbI CHErOOYUCTUTENb

[42.L] CGOpLUMK TpaBbl U INCTLEB (TO/ILKO

AnA cepun SD)

* TouHoe 3HaueHne CM. Ha
MAeHTM(DMKaLLMOHHOM AP/IbIKE MalUnHbI




[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] Menovity vykon (*)
[3] Otacky za mindtu (*)
[4] Elektroinstalacia
[5] Predné pneumatiky
[6] Zadné pneumatiky
[7] Tlak hustenia prednych pneumatik
[8] Tlak hustenia zadnych pneumatik
[9] Hmotnost (*)
[10] Minimalny akény radius otacania
[11] Vyska kosenia
[12] Sirka orezavania
[13] Kapacita zberného kosa
[14] Mechanicka prevodovka - Rychlost
pohybu (priblizna) pri 3000 min-!
[15] Hydrostatické prevodovka
Rychlost pohybu (priblizna) pri 3000
min’!
[16] Hrani¢na rychlost so snehovymi
retazami
(ak sa jedna o urcené prislusenstvo)
[17] Rozmery
[18] Dizka
[19] Dizka s kogom (dizka bez kosa)
[20] Sirka
[21] Sirka vychylovaga boéného vyhadzo-
vania (Sirka bez vychylova¢a boéného
vyhadzovania)
[22] Vyska
[23] Kdéd kosiaceho zariadenia
[24] Kapacita palivovej nadrzky
[25] Maximalne zatazenie tazného zariadenia
(max. zvisle posobiaca sila)
[26] Maximalne zatazenie tazného zariadenia
(max. hmotnost tahaného nakladu)
[27] Maximalny povoleny naklon
[28] Urove akustického tlaku
[29] Nepresnost merania
[30] Urover nameraného akustického vykonu
[31] Urove zaru¢eného akustického vykonu
[32] Uroven vibracii na mieste vodida
[33] Urover vibracii na volante
[34] Tabulka pre spravnu kombinaciu
pridavnych zariadeni
[34.A] Zadné pridavné zariadenia
[34.B] Predné pridavné zariadenia
[42] Pridavné zariadenia na poziadanie
[42.A1, 42.A2] Suprava pre mulovanie
[42.B] Udrziavacia nabijacka akumulatora
[42.C] Suprava tazného zariadenia
[42.D] Krycia plachta
[42.E] Suprava ochranného krytu zadného
vyhadzovania (vylucne pre sériu MP)
[42.F] Snehové retaze (18”)
[42.G] Kolesa do blata / snehu (187)
[42.H] Prives
[42.]] Posypavac
[42.J] Valec na valcovanie travy
[42.K] Snehova radlica
[42.L] Zberag listia a travy (vylucne pre
sériu SD)

* Ohl'adne uvedeného parametra vychadzajte
z hodnoty uvedenej na identifikacnom
Stitku stroja.

[1] SL - TEHNIENI PODATKI
[2] Nazivna mo¢ (*)
[3] Vrtljaji na minuto (*)
[4] Elektricna napeljava
[5] Prednje pnevmatike
[6] Zadnje pnevmatike
[7] Tlak v prednjih pnevmatikah
[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah
[9] Masa (*)
[10] Najmanj$e podrocje nepokosene trave
[11] Visina kosnje
[12] Sirina reza
[13] Kapaciteta zbiralne koSare
[14] Mehanski menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000 min-'
[15] Hidrostati¢ni menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000 min-'
[16] Omejitev hitrosti ob montiranih sneznih
verigah (Ce so predvidene kot oprema)
[17] Dimenzije
[18] Dizka
[19] Dizka s kogom (dizka bez kosa)
[20] Sirina
[21] Sirina z odbijagem boénega izmeta (Sirina
brez odbija¢a bo¢nega izmeta)
[22] Vigina
[23] Sifra rezalne naprave
[24] Prostornina rezervoarja za gorivo
[25] Omejitev obremenitve za vle¢no napravo
(maksimalna vertikalna sila)
[26] Omejitev obremenitve za vle¢no napravo
(maksimalna teza pri vieki)
[27] Maksimalni dovoljen naklon
[28] Raven zvo¢nega tlaka
[29] Merilna negotovost
[30] Izmerjena raven zvoéne moci
[31] Zajamc¢ena raven zvoéne moci
[32] Stopnja vibracij na voznikovem sedezu
[33] Nivo vibracij na volanu
[34] Tabela za pravilno kombinacijo dodatnih
prikljuékov
[34.A] Zadniji prikljugki
[34.B] Spredniji prikljucki
[42] Dodatni priklju¢ki na zahtevo
[42.A1, 42.A2] Komplet za mulenje
[42.B] Polnilnik akumulatorja za vzdrZevanje
[42.C] Komplet za vieko
[42.D] Prekrivno platno
[42.E] Komplet &¢itnika zadnjega izmeta
(samo za MP serijo)
[42.F] Snezne verige (18”)
[42.G] Kolesa za blato / sneg (18”)
[42.H] Prikolica
[42.1] Trosilec
[42.J] Valj za travo
[42.K] Snezni plug z nozem
[42.L] Pobiralnik listja in trave (samo za SD
serijo)

* Za specifiéni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Obrtaji u minuti (*)

[4] Elektri¢na instalacija

[5] Prednje gume

[6] Zadnje gume

[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama

[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

[9] Masa (*)

[10] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene trave

[11] Visina ko$enja

[12] Sirina kogenja

[13] Kapacitet vrece za skupljanje trave

[14] Mehanicki prenos Brzina kretanja (orijen-
taciono) na 3000 min-!

[15] Hidrostati¢ki prenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000
min’!

[16] Ograni¢enje brzine s lancima za sneg
(ukoliko su oni redvideni kao dodatna
oprema)

[17] Dimenzije

[18] Duzina

[19] Duzina s vre¢om (duzina bez vreée)

[20] Sirina

[21] Sirina s usmerivadem bo&nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmerivaéa boénog
izbacivanja)

[22] Visina

[23] Sifra rezne glave

[24] Kapacitet rezervoara goriva

[25] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna vertikalna sila)

[26] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna tezina koja sme da se
vuce)

[27] Maksimalni dozvoljen nagib

[28] Nivo zvuénog pritiska

[29] Merna nesigurnost

[30] Izmereni nivo zvuéne snage

[31] Garantovani nivo zvuéne snage

[32] Nivo vibracija na mestu voza¢a

[33] Nivo vibracija na volanu

[34] Tablica za pravilno kombinovanje dodat-
ne opreme

[34.A] Zadnja dodatne oprema

[34.B] Prednja dodatne oprema

[42] Dodatna oprema na zahtev

[42.A1, 42.A2] Komplet za malciranje

[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[42.C] Komplet za vucu

[42:D] Pokrovna cerada

[42.E] Komplet $titnika za izbacivanje otpoza-

di (edina za MP serija)

[42.F] Lanciza sneg (18”)

[42.G] Tockovi za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Posipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Plug za sneg s nozem

[42.L] Plug za sneg s nozem (edina za SD

serija)

* Za specificni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici
masine.




[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt (*)
[3] Varviminuten (*)
[4] Elanlaggning
[5] Framdack
[6] Backdack
[7] Décktryck fram
[8] Déacktryck bak
[9] Vikt (*)
[10] Minimiradie pa oklippt gras
[11] Klipphojd
[12] Klippbredd
[13] Uppsamlingspasens kapacitet
[14] Mekanisk transm ission
Kérhastighet (indikativ) vid
3000 min™
[15] Hydrostatisk transmission
Korhastighet (indikativ) vid
3000 min"!
[16] Hastighetsgréans med snékedjor
(om tillbehér forutses)
[17] Dimensioner
[18] Langd
[19] Langd med péase (langd utan pase)
[20] Bredd
[21] Bredd med sidotdmningens riktplatta
(Bredd utan sidotomningens riktplatta)
[22] Hojd
[23] Skarenhetens kod
[24] Bransletankens kapacitet
[25] Belastningsgréns for drag (max. vertikal
belastning)
[26] Belastningsgréns for drag (max. bogser-
bar vikt)
[27] Max. tillaten lutning
[28] Ljudtrycksniva
[29] Tvivel med matt
[30] Uppmatt ljudeffektniva
[31] Garanterad ljudeffektniva
[32] Vibrationsnivéa pa forarplatsen
[33] Vibrationsniva pa ratten
[34] Tabell dver korrekt kombination av
tillbehor
[34.A] Bakre tillbehor
[34.B] Framre tillbehor
[42] Fillvalstillbehor
[42.A1, 42.A2] Sats for “mulching”
[42.B] Batteriladdare for utjamningsladdning
[42.C] Sats for bogsering
[42.D] Presenning
[42.E] Sats med bakre tdmningsskydd
(endast fér MP-serien)
[42.F] Snokedjor 18”
[42.G] Hjul for lera/snd
[42.H] Spridare
[42.]] Slap
[42.J] Vals for gras
[42.K] Snéréjare med blad
[42.L] Blad- och grassamlare (endast for
SD-serien)

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens mérkplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER
[2] Nominal gii¢ (*)
[3] Dakikadaki devir sayisi (*)
[4] Elektrik tesisi
[5] On tekerlekler
[6] Arka tekerlekler
[7] On sisirme basinci
[8] Arka sisirme basinci
[9] Kiitle (*)
[10] Minimum kesilmemis ¢im yaricapi
[11] Kesim yliksekligi
[12] Kesim genisligi
[13] Toplama sepeti kapasitesi
[14] Mekanik transmisyon
3000 dak"de ilerleme hizi (yaklasik)
[15] Hidrostatik transmisyon
3000 dak'de ilerleme hizi (yaklasik)
[16] Kar zincirleri ile (aksesuar 6ngorilmiis
ise) hiz limiti
[17] Ebatlar
[18] Sepetli
[19] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)
[20] Genislik
[21] Yandan tahliye deflektériyle genislik (Yan-
dan tahliye deflektérii olmadan genislik)
[22] Yiikseklik
[23] Kesim diizeni kodu
[24] Yakit deposu kapasitesi
[25] Gekme tertibati igin yik limiti (maksimum
dikey kuvvet)
[26] Gekme tertibati igin yik limiti (cekilebilir
maksimum agirlik)
[27] izin verilen maksimum egim
[28] Ses basing seviyesi
[29] Olgii belirsizligi
[30] Olgiilen ses glicti seviyesi
[31] Garanti edilen ses glicl seviyesi
[32] Suriicti mahalinde titresim seviyesi
[33] Direksiyonda titresim seviyesi
[34] Aksesuarlarin dogru kombinasyonu igin
tablo
[34.A] Arka aksesuarlar
[34.B] 6n aksesuarlar

[42] Talep Uzerine aksesuarlar

[42.A1, 42.A2] “Malglama” Kiti

[42.B] Koruma batarya sarjé

[42.C] Cekis Kiti

[42.D] Kaplama Kiti

[42.E] Arka tahliye koruma kit (sadece MP
serisi igin)

[42.F] Kar zincirlen (18”)

[42.G] Gamur /kar tekerleri (18”)

[42.H] Rémork

[42.1] Serpici

[42.J] Cim silindin

[42.K] Bicakli kar temizleme makinesi

[42.L] Yaprak ve ¢im toplayici (sadece SD
serisi igin)

* Spesifik deger igin, makine belirleme etike-
tinde belirtilenleri referans alin
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1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maiji zvlastni vyznam vzhledem k
bezpeénosti nebo funkénosti; stuper dllezitosti

je oznaéen symboly, jejichz vyznam je nasleduijici:

POZNAMKA nebo DULEZITA INF.
upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré
predem uvedené informace s cilem vyhnout
se poskozeni stroje a zpusobeni Skod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi.
Nedodrzeni uvedeného varovani ma za
néasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tfetich osob a/nebo Skody na majetku.

Zvyraznéné odstavce s rameckem
tvorenym Sedymi te€kovanymi ¢arami
oznaduji charakteristiky volitelného
pfislusenstvi, které neni soucasti vSech
modeld dokumentovanych v tomto navodu.
Zkontrolujte, zda je konkrétni charakteristika
soucasti pozadovaného modelu.

V8echny vyrazy "pfedni", "zadni", "pravy" a
"levy" se vztahuji na pozici sedici obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou

odislovany 1, 2, 3 atd.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou
oznaceny pismeny A, B, C atd.

Odkaz na souc¢ast C na obrazku 2 je

uveden formou napisu: "Viz obr. 2.C"

nebo jednoduse "(Obr. 2.C)".

Uvedené obrazky jsou pouze orientacni.
Skutecéné dily se mohou liit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcu.
Nazev odstavce "2.1 Instruktaz" je podnazvem
"2. Bezpecnostni pokyny". Odkazy na nazvy

a odstavce jsou uvedeny prostfednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného

Cisla. Pfiklad: "kap. 2" nebo "odst. 2.1"

2. BEZPECNOSTNi POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Seznamte se s ovladacimi prvky
stroje a s jeho vhodnym pouZzitim. Naucte
se rychle zastavit motor. Neuposlechnuti
upozornéni a pokynu miiZe zpusobit
poZar a/nebo vazna ubliZzeni na zdravi.

» Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly

déti nebo osoby, které nejsou dokonale
seznameny s pokyny. Zakony v

jednotlivych zemich upfesnuji minimalni
prfedepsany vék pro uzivatele.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze

jste uzili Iéky, drogy, alkohol nebo jiné latky
snizujici vase reflexni schopnosti a pozornost.
Nepfevazejte déti ani jiné spolujezdce.
Pamatujte, Ze obsluha nebo uzivatel nese
odpovédnost za nehody a nepfedvidané
udalosti zpusobené jinym osobam nebo
jejich majetku. Zhodnoceni moznych

rizik pfi praci na zvoleném terénu patfi

do odpovédnosti uzivatele, ktery je také
odpovédny za pfijeti vSech dostupnych
opatfeni k zajisténi vlastni bezpecénosti a také
bezpecénosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.
V pfipadé, Zze chcete postoupit nebo

pujéit stroj jinym osobam, ujistéte se,

Ze se uzivatel seznami s pokyny pro

pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

¢ Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni
protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty.
Nepracujte bosi nebo v otevienych
sandalech. Pouzivejte chranice sluchu.

* Neméjte na sobé $aly, plasté, nahrdelniky,
naramky, odév s volnymi ¢astmi nebo odév
se $nurkami nebo kravatou i jakékoliv visici
nebo volné doplhiky vSeobecné, protoze by se
mohly zachytit do stroje nebo do pfredmétd a
materialu, které se nachazeji na pracovisti.

¢ Dlouhé vlasy vhodnym zplsobem sepnéte.

Pracovni prostor / Stroj

e Dlkladné prohlédnéte cely pracovni
prostor a odlozte z néj vSe, co by mohlo
byt vymrsténo strojem nebo by mohlo
poskodit sekaci zafizeni/otacejici se soucasti
(kameny, vétve, Zelezné draty, kosti atd.).
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Spalovaci motor: palivo

/\ NEBEZPECi! Palivo je vysoce hotlavé.
¢ Palivo skladujte v pfislusnych

homologovanych nadobach uréenych

k tomuto Uéelu, na bezpe¢ném miste,

v dostate¢né vzdalenosti od zdroju

tepla nebo volného plamene.

Néadoby a prostor pro skladovani benzinu

nechavejte bez zbytku travy, listi nebo

prebytecného mazaciho tuku.

Nenechavejte nadoby na pohonné

latky v dosahu déti.

Nekufte béhem pInéni nebo doplfiovani

paliva ani pfi Zzadné manipulaci s palivem.

Palivo dopliujte s pouzitim trychtyre,

a to pouze na otevieném prostoru.

¢ Vyhnéte se vdechovani vyparu paliva.

Nesnimejte uzavér palivoveé nadrzky a

nedopliiujte palivo pfi zapnutém motoru

nebo v pfipadég, ze je motor horky;

Uzavér palivové nadrzky otevirejte pomalu

a nechte postupné uniknout vnitfni tlak.

Nepfiblizujte se k hrdlu palivové nadrze s

otevienym ohném kvuli kontrole jejiho obsahu.

Kdyz palivo vytecée, nestartujte motor,

ale vzdalte stroj od prostoru, v kterém

se palivo vylilo, a zabrarite tak moznosti
vzniku pozaru, dokud nedojde k

odpafeni paliva a k rozptyleni vypar(.
Okamzité vycistéte vSechny stopy po

palivu vylitém na stroj nebo na zem.

Vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavéry
palivové nadrze a nadoby s palivem.
Nestartujte stroj na misté, kde bylo provedeno
doplnéni paliva; startovani motoru musi
probé&hnout v minimalni vzdalenosti 3 metrQ
od mista, kde se doplhovalo palivo;
Zamezte kontaktu paliva s odévy, a

pokud se tak stane, pred spusténim

motoru se previéknéte.

2.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor
¢ Nespoustéjte motor v uzavienych
prostorech, kde se mohou hromadit
nebezpec¢né vypary oxidu uhelnatého.
Startovani musi probihat venku nebo v
dobte vétraném prostoru. Pamatujte vzdy
na to, ze vyfukové plyny jsou jedovaté.
P¥i startovani stroje nesmérujte vyfuk a tim i
vyfukové plyny v(¢i zapalnym materialiim.
Nepouzivejte stroj v prostredi s rizikem
vybuchu, za pfitomnosti hoflavych kapalin,
plynd nebo prachu. Elektrické kontakty nebo
mechanicky otér mohou zplsobovat vznik
jisker, které mohou zapalit prach nebo vypary.
¢ Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo

pfi dobrém umélém osvétleni.

* Vzdalte osoby, déti a zvifata z
pracovniho prostoru. Je tfeba, aby byly
déti pod dohledem dospélé osoby.
Nepracujte, kdyz je trava mokra, za
desté a pfi riziku boufe, zejména kdyz
je pravdépodobny vyskyt blesku.
Vénuijte mimoradnou pozornost
nepravidelnostem terénu (hrboly,
ptikopy), svah(im, skrytym nebezpec¢im
a pfitomnosti pfipadnych prekazek,
které by mohly omezovat viditelnost.
Vénujte velkou pozornost blizkosti
sraz(, pfikopl nebo mezi. Kdyz jedno
z kol zajede za okraj nebo kdyz dojde k
poklesnuti okraje, stroj se mize prevratit.
Vénujte pozornost svahovitému terénu,
ktery vyzaduje mimofadnou pozornost,
aby se zabranilo pfevraceni nebo ztraté
kontroly nad strojem. Hlavni divody
ztraty kontroly nad strojem jsou:
— Nedostate¢na pfilnavost kol
— Nadmérna rychlost
— Nevhodny zplsob brzdéni
Pouziti stroje pro nevhodny ucel
— Nedostate¢né znalosti o moznych
dusledcich jizdy pfi $patnych
podminkach terénu
— Nespravné pouziti stroje v
uloze tazného vozidla.

Chovani
e Béhem jizdy a béhem pracovni ¢innosti se
nerozptylujte a zUstarite nalezité soustfedéni.
¢ Vénujte pozornost pouziti zpétného chodu
nebo pohybu dozadu. Pfed zpétnym chodem
i béhem néj se ohlédnéte za sebe, abyste
se ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.
* Kdyz tahnete naklad nebo pouzivate
tézka pfidavna zafizeni, vénujte
pozornost nasledujicim pokyntm:
— Pro uchyceni taznych ty¢i pouzivejte
jenom k tomu uréené uchytné body;
— vyhnéte se prudkému zatacéeni; vénujte
pozornost zpétnému chodu;
— pouzivejte protizavazi nebo zavazi na
kola vzdy, kdyz to doporucuje navod.
Vénujte pozornost pouziti sbérnych kosu
a pfisluSenstvi, které by mohlo narusit
stabilitu stroje, zejména na svazich.
Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpeéné
vzdalenosti od sekaciho zafizeni, a to
b&hem startovani i béhem pouziti stroje.
Upozornéni: sekaci zafizeni se nadale
otaci po dobu nékolika sekund i po jeho
vyfazeni nebo po vypnuti motoru.
Vénujte pozornost montaznimu celku
sekaciho zafizeni s vice nez jednim
sekacim zafizenim, protoze jedno
otacejici se sekaci zafizeni mGze zpusobit
otaceni ostatnich sekacich zafizeni.
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e Vzdy se zdrzujte v dostate¢né
vzdalenosti od vystupniho otvoru.

* Nedotykejte se soucasti motoru, které se
bé&hem pouziti ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!

e Abyste se vyhnuli riziku vzniku pozaru,
nenechavejte stroj zastaveny se zapnutym
motorem ve vysokém travnim porostu.

A V pfipadé poruchy nebo nehody béhem
pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor a
presunte stroj, aby se zabranilo dalSim Skodam;

v pfipadé nehod s ublizenim na zdravi tfetim
osobam okamzité uvedte do praxe postupy prvni
pomoci nejvhodnéjsi pro danou situaci a obratte
se na zdravotni stfedisko ohledné potfebného
oSetfeni. Odstrante jakoukoli pfipadnou sut, ktera
by mohla zplsobit $kody a ublizeni na zdravi
osob nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

Omezeni pouziti

¢ Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz jsou
poskozené ochranné kryty, kdyz chybi
nebo kdyZ nejsou spravné nasazené
(sbérny kos, ochranny kryt boéniho vyhozu
nebo ochranny kryt zadniho vyhozu).
Nepouzivejte stroj, kdyz pfisluSenstvi/
nastroje neni/nejsou nainstalovano/
nainstalovany v uréenych mistech.
Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte
pfitomné bezpecénostni prvky/mikrospinace
ani je nevyrazujte z ¢innosti.

Nevystavujte stroj nadmérné namaze a
nepouzivejte stroj s niz&im vykonem pro
realizaci naroénych praci; pouziti vhodného
stroje snizuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.
Tento stroj neni homologovan pro pouziti
na vefejnych komunikacich. K jeho pouziti
mUze dochazet (ve smyslu Dopravnich
predpis() jenom na soukromych pozemcich,
uzavienych pro vefejnou dopravu.

2.4 UDRZBA A SKLADOVANI

Provadéni pravidelné udrzby a spravného
skladovani zajistuje zachovani bezpec¢nosti
stroje a Urovné jeho vykonnosti.

Udrzba

¢ Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma
opotfebované nebo poskozené soucasti.
Vadné nebo opotfebované sou¢éasti musi byt
nahrazeny, a nikdy nesmi byt opravovany.

¢ Abyste snizili riziko vzniku pozaru,
pravidelné kontrolujte, Ze nedochazi
k uniku oleje a/nebo paliva.

e Béhem Ukonl sefizovani stroje vénujte
pozornost tomu, abyste zabranili uviznuti
prstl mezi pohybujicim se sekacim
zafizenim a pevnymi sou¢astmi stroje.

A Urove hluku a vibraci uvedené v tomto
navodu predstavuji maximalni hodnoty pouziti
stroje. PouZiti nevyvazeného sekaciho prvku,
prili§ vysoka rychlost pohybu a chybéjici udrzba
vyrazné ovliviiuji akustické emise a vibrace.
Proto je tfeba pfijmout preventivni opatfeni pro
odstranéni moznych $kod zpusobenych vysokym
hlukem a namahanim v dusledku vibraci; zajistéte
udrzbu stroje, pouzivejte chranice sluchu a
béhem pracovni ¢innosti délejte prestavky.

Skladovani

» Neodkladejte stroj s palivem v nadrzi
v mistnosti, ve které by vypary paliva
mohly dosahnout plamene, jiskry
nebo silného zdroje tepla.

e Za Uu¢elem omezeni rizika pozaru
nenechavejte nadoby s odpadovymi
materidly uvnitf mistnosti.

2.5 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana Zivotniho prostfedi musi

predstavovat vyznamny a prioritni aspekt

pouziti stroje ve prospéch ob&anského

spoluziti a prostfedi, v némz zZijeme.

* Vyvarujte se toho, abyste byli ruSivym prvkem
ve vztahu s vaSimi sousedy. Pouzivejte stroj
vyhradné v rozumné dobé (ne v€asné rano
nebo pozdé vecer, abyste nerusili jiné osoby).
Ddkladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
oballl, oleju, paliva, filtrd, opotfebenych
soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na zivotni prostredi; tyto

odpadové materialy nesmi byt odhozeny

do bézného odpadu, ale musi byt oddéleny

a odevzdany do pfislusnych sbérnych
stiedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.
Dasledné dodrzujte mistni pfedpisy tykajici
se likvidace zbytkového materialu.

P¥i vyfazeni stroje z provozu jej

nenechavejte volné v pfirodé, ale

obratte se na sbérné stfedisko v souladu

s platnymi mistnimi pfedpisy.

3. SEZNAMENIi SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Jedna se sekacku se sedici obsluhou.
Je vybavena motorem, ktery uvadi

do ¢innosti sekaci zafizeni chranéné
ochrannym krytem, a pohonnou jednotkou,
ktera zajistuje pohyb celé sekacky.

Stroj je vybaven zadnim nahonem.

Zadni naprava mize byt vybavena:
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— mechanickou pfevodovkou s 5 rychlostnimi
stupni pro jizdu dopfedu a jednim
rychlostnim stupném pro zpétny chod.

— hydrostatickou pfevodovkou s nekone¢né
variabilnimi rychlostnimi stupni pro jizdu
dopredu a pro zpétny chod ("Hydro").

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a
pouzivat hlavni ovladaci prvky tak, ze
vzdy zUstane sedét na misté fidice.

Bezpecnostni prvky namontované na stroji zajis-
tuji zastaveni motoru a sekaciho zafizeni v pra-
béhu nékolika sekund (odst. 6.2.2).

3.1.1 Urcené pouziti
Tento stroj byl navrzen a vyroben pro sekani travy.

Obecné Ize fici, Ze tento stroj je uréen pro:
* usérie MP 84/ MP 98:
1. sekani travy a jeji sbér do sbérného kose;
2. sekani travy a jeji vyhazovani
na zem ze zadni ¢asti;
3. sekani travy, jeji posekani nadrobno a
jeji ponechani na terénu (mul¢ovani).
* usérie SD98/108:
4. sekani travy a jej bo¢ni vyhazovani;
5. sekani travy, jeji posekani nadrobno a
jeji ponechani na terénu (mul¢ovani).

Pouziti specialniho pfislusenstvi, které je
uréeno Vyrobcem jako originalni vybava, nebo
pfislusenstvi, které Ize zakoupit samostatné,
umoznuije provést tuto pracovni ¢innost v riznych
provoznich rezimech, které jsou ilustrovany v
tomto navodu, nebo v pokynech, které jsou
dodavany spolu s konkrétnim pfislusenstvim.
Rovnéz moznost aplikace pfidavného
prislusenstvi (je-li uréeno Vyrobcem) mize
roz&ifit pouziti na dalsi funkce v ramci limitd a
podminek uvedenych v pokynech, které jsou
dodavany spolu s danym pfislusenstvim.

3.1.2 Nevhodné pouziti

* Jakékoli jiné pouziti, které se liSi od vysSe
uvedenych pouziti, mize byt nebezpecné
amUze zpUsobit ublizeni na zdravi osob a/
nebo §kody na majetku. Do nevhodného
pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— preprava dalSich osob, déti nebo
zvitat, které by mohly spadnout
a zplsobit si tak vazna zranéni
nebo ohrozit bezpeénost jizdy;

— tahani nebo tla¢eni bfemen bez
pouziti nalezitého pfislusenstvi,
ur¢eného pro tahani;

— pouzivani stroje pro prejezd po
nestabilnich, kluzkych, zamrzlych,
skalnatych nebo nesouvislych terénech,
kaluzich nebo bazinach, které neumoznuji
vyhodnoceni konzistence terénu;

— aktivace sekaciho zafizeni na
usecich bez travnatého porostu;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo suté.

DULEZITA INF. Nevhodné pouZiti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky a
odmitnuti jakékoli odpovédnosti ze strany
Vyrobce, pricemz vSechny naklady vyplyvajici
ze Skod nebo ublizeni na zdravi samotného
uZivatele nebo tretich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivatelQ

Tento stroj je ur€en k pouziti ze strany
spotrebitell, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti "domacimi kutily".

DULEZITA INF.  Stroj musi
pouzivat jediny clen obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rdzné symboly (obr. 2).

Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,

které je tfeba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbold:

Upozornéni: Pred pouzitim
stroje si prectéte pokyny.

Upozornéni: Pred
provedenim jakékoli udrzby
nebo opravy vyjméte Kli¢

a prectéte si pokyny.
Nebezpeci! Vymrstovani

= predméti: Nepracujte bez
namontovaného ochranného
krytu zadniho vyhozu nebo
sbérného koSe (pouze u mo-
delli se zadnim sbérem)
Nebezpeci! Vymrstovani
K predméti: Nepracuijte bez

3 namontovaného vychylovace
bocniho vyhozu (pouze u mo-
del(i s bo¢nim vyhozem)
Nebezpeéi! Vymrstovani
predmétl: UdrZujte osoby v
dostate¢né vzdalenosti

> B PP
B3
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Nebezpeci! Prevraceni
stroje: Nepouzivejte tento stroj
na svazich se sklonem vyssim
nez 10°

Nebezpeci! Amputace: Ujis-
téte se, ze se pfitomné déti
nachézeji v dostate¢né vzda-
lenosti od stroje, kdyZ je motor
v chodu

Riziko porezani. Pohybuijici
se sekaci zafizeni. Nevkladejte
ruce ani nohy do prostoru ulo-
zeni sekacich zafizeni.

Upozornéni! Zdrzujte se v
dostate¢né vzdalenosti od hor-
kych povrchd.

Pfi pouziti sady tazného zafi-
zeni neprekracujte dovolené
zatizeni uvedené na Stitku a
dodrzujte bezpecénostni pokyny

DULEZITA INF. Poskozené vystrazné stitky
nebo vystrazné Stitky, které jiz nejsou citelné,
je tfeba vyménit. PoZadejte o nové stitky ve
vasem autorizovaném servisnim stredisku.

3.4 HLAVNIi SOUCASTI

Stroj je slozen z nékolika zékladnich ¢asti,
které plni nasledujici funkce (obr. 1):

A. Montazni celek sekacich zafizeni:

jedna se o celek tvofeny ochrannym
krytem, pod kterym se nachazi rotaéni
sekaci zafizeni a sekaci zafizeni.

Sekaci zafizeni: Jsou to prvky uréené

k sekani travy; lopatky umisténé

na jejich koncich napomahaiji

k nasmérovani posecené travy

smérem k vyhazovacimu kanalu.
Vychylovaé boéniho vyhozu: tvori
bezpecénostni ochranny kryt a zabrariuje
vymrsténi cizich predmétd, které

byly ptipadné zachyceny sekacimi
zafizenimi, daleko za stroj (pouze

u modelti s bo¢nim vyhozem).

Vyhazovaci kanal: jedna se o spojovaci
prvek mezi montaznim celkem sekacich
zafizeni a sbérnym koSem (pouze

u modelti se zadnim sbérem).

Sbhérny kos: Kromé sbéru posecené travy
pini také funkci bezpecénostni, a to tak, ze
zabrariuje vymrsténi cizich predmétd, které
byly zachyceny sekacimi zafizenimi, daleko
za stroj (pouze u modelt se zadnim sbérem).

F. Ochranny kryt zadniho vyhozu (k
dispozici na pfani): midze byt namontovan
na misto sbérného kose a zabranuje
vymrsténi cizich predmeétu, které byly
zachyceny sekacimi zafizenimi, daleko za
stroj (pouze u modelti se zadnim sbérem).

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK

Na identifika¢nim Stitku jsou
uvedeny tyto udaje (obr. 1):

1. Urove akustického vitkonu G. Sedadlo Fidige: Jedna se o pracovni misto
2. Oznagem shody CE pro obsluhu a je vybaveno senzorem,

3. ng vyroby ;s ktery signalizuje pfitomnost obsluhy

4. Vykona provozni otacky motoru na sedadle, a to z diivodu aktivace

5. Model stroje pfislusnych bezpeénostnich zafizeni.

6. Typstroje H. Akumulator: Dodava energii

Z' x&rqug?r?cl):tlilcl)(g potiebnou k nastartovani motoru; jeho

9. Nazev a adresa Vyrobce charakteristiky a pokyny k pouZiti jsou

popsany ve specifickém navodu.

Motor: SlouZzi k pohonu sekacich zafizeni i
nahonu kol; jeho charakteristiky i pokyny k
pouziti jsou popsany ve specifickém navodu.
Predni naraznik: chrani pfedni ¢asti stroje.
Volant: slouzi k ovladani

natoc¢eni prednich kol.

10. Druh pfevodovky |
11. Kod vyrobku ’

Identifikacni udaje stroje prepiste do pfislusnych .
poli na stitku uvedeném na zadni strané obalu. K.

DULEZITA INF. [dentifikaéni tidaje uvedené
na identifikacnim Stitku vyrobku uvadéjte
pokazdé, kdyZ se obratite na autorizovanou dilnu. 4. MONTAZ
DULEZITA INF. Piiklad prohlaseni o shodé

! g ¢ 3 A Bezpecnostni pokyny, které je treba
se nachdzi na poslednich strandach navodu.

sledovat béhem pouziti stroje, jsou
popsany v kap. 2. Diisledné dodrZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikiim a nebezpedéim.
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Z prepravnich a skladovacich davod( neni
stroj kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim
zavodé. Pro jeho uvedeni do provozu je
tfeba provést rozbaleni jednotlivych ¢asti a
jejich montaz dle nasledujicich pokyna.

A Vybaleni a dokonceni montaze musi
byt provedeno na rovném, pevném povrchu,
s dostateénym prostorem pro pohyb

stroje a oball, vZdy s vyuZitim vhodnych
ndstroju. NepouzZivejte stroj dFive, nez
provedete pokyny oddilu "MONTAZ".

41 KOMPONENTY PRO MONTAZ

V obalu se nachazeji také komponenty pro
montaz, uvedené v nasledujici tabulce:

Popis

—_

Volant

N

Kryt palubni desky a komponenty
montaZze volantu

Sedadlo fidice

Akumulator

Predni naraznik

Antiskalpovaci kolecka

NoO o|~w

Ko$ s pfislusnym spojovacim materialem
pro montaz a souvisejicim navodem
(pouze u modeld se zadnim sbérem)

8 Spodni ¢ast zadni desky, drzaky kose a
souvisejici pfisluSenstvi pro dokonéeni
a montaz (pouze u modelt se zadnim
sbérem)

9 Vychylovaé¢ boéniho vyhozu (pouze u mo-
delti s bo¢nim vyhozem)

10 | Boc¢ni vyztuze montazniho celku
sekacich zafizeni (pouze u modelt s
bocnim vyhozem, jsou-li soucasti).

11 | Sadeks:

- navodem a dokumenty;

- spojovacim materialem pro montaz
sedadla;

- vybava pro montaz vychylovace boc-
niho vyhozu (pouze u modelti s bocnim
vyhozem)

- spojovaci Srouby kabell akumulatoru
- 2 klice zapalovani

- 1 ndhradni pojistka 10 A

4.1.1 Rozbaleni

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli soucasti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi
v krabici, véetné tohoto navodu.

3. Vyjméte z krabice vSechny
nenamontované soucasti.

4. Vyjméte stroj z obalu za dodrzeni
nize uvedenych opatfeni:

— premistéte sekaci zafizeni do
maximalni vysky (odst. 5.10), aby
se zabranilo jeho poskozeni pfi
sestupu stroje ze zakladni palety;

— Spustte stroj ze zakladni palety.

: U modelti s hydrostatickou pfevodovkou
: pfesunte paku odjisténi zadniho nahonu do
. polohy odpovidajici jeho odijisténi (odst. 5.13). :

4.2 MONTAZ VOLANTU

1. Umistéte stroj na vodorovnou plochu a
srovnejte predni kola po sméru jizdy.

2. Namontujte naboj (obr. 3.A) na
htidel (obr. 3.B) a dbejte pfitom, aby
doslo ke spravnému zasunuti koliku
(obr. 3.C) do ulozeni v naboji.

3. Aplikujte kryt pfistrojové desky (obr.
3.D) zasunutim sedmi uchyt(i na
zacvaknuti do pfislu§nych ulozeni.

4. Provedte montaz volantu (obr. 3.E) na
naboj (obr. 3.A) tak, aby byly pficky
obraceny smérem k sedadlu.

5a. Pouze u volantu typu "I" - Vlozte
rozpérku (obr. 3.F) a pfipevnéte volant
spojovacim materialem (obr. 3.G) z
vybavy dle uvedeného postupu.

5b. Pouze u volantu typu "Il" - Pfipevnéte
volant spojovacim materialem (obr. 3.F, 3.G)
z vybavy dle uvedeného postupu.

6. Aplikujte kryt volantu (obr. 3.H) jeho
zacvaknutim do pfislusného ulozZeni.

4.3 MONTAZ SEDADLA

Namontujte sedadlo (obr. 4.A) na desku (obr.
4.B) pomoci Sroubl (obr. 4.C).

4.4 MONTAZ A PRIPOJENI
AKUMULATORU

Akumulator (obr.5.A) je ulozen pod sedadlem a

je pfichycen pruzinou (obr. 5.B).

1. S pouzitim $roubt z vybavy a podle
uvedeného postupu pfipojte nejdfive cerveny
kabel (obr. 5.C) ke kladnému polu (+) a poté
¢erny kabel (obr. 5.D) k zapornému polu (-).

2. Namazte svorky silikonovym mazacim
tukem a dbejte pfitom na spravné umisténi
ochranné krytky ¢erveného kabelu (obr. 5.E).

DULEZITA INF. Postarejte se o to, aby byl
akumulator stale kompletné nabity. Pfi jeho nabi-
jeni se fid'te pokyny uvedenymi v samostatném
navodu k akumulatoru.
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DULEZITA INF.  Abyste se vyhnuli zdsahu
ochrany elektronické karty, v Zadném pripadé se
nepokousejte startovat motor pred uplnym nabi-
tim akumulatoru!

4.5 MONTAZ PREDNIHO NARAZNIiKU

1.
1a. Pouze u narazniku typu "I" -

Namontujte pfedni naraznik (obr.

6.A) na spodni ¢ast ramu (obr. 6.B)

s pouzitim ¢tyf Sroubd (obr. 6.C).

1b. Pouze s naraznikem typu "Il"

1. Namontujte dva drzaky (obr. 6.A) a
(obr. 6.B) na spodni ¢ast ramu (obr. 6.C)
za dodrzeni sméru montaze, ktery je
uveden na obrazku: R = pravy; L= levy.

2.dotahnéte na doraz Srouby (obr. 6.D).

3. Pfipevnéte pfedni naraznik (obr.

6.E) k drzakdm (obr. 6.A) a (obr.
6.B) prostfednictvim Sroubd
(obr. 6.F) a matic (obr. 6.G).

4.6  MONTAZ VYCHYLOVACE
BOCNIHO VYHOZU (POUZE U
MODELU S BOCNIM VYHOZEM)

1. Zevnitf vychylovace bo¢niho vyhozu (obr.
7.A) namontujte pruzinu (obr. 7.B) zasunutim
koncové ¢asti (obr.7.B.1) do otvoru a
jejim oto¢enim tak, aby byla pruzina (obr.
7.B.2) i koncova ¢ast (obr.7.B.2) fadne
ulozena v pfislusném ulozZeni.

2. Umistéte vychylova¢ bo¢niho vyhozu (obr.
7.A) do mista drzaku (obr. 7.C) montazniho
celku sekacich zafizeni a pomoci Sroubovaku
otocte druhou koncovou &ast (obr. 7.B.2)
pruziny (obr. 7.B) tak, aby se dostala na
vnéjsi stranu vychylovace bo¢niho vyhozu.

3. Zasunte ¢ep (obr.7.D) do otvorli v drzécich
(obr.7.C) a ve vychylovaéi bo¢niho
vyhozu tak, aby prochazel vnittkem zavit(
pruziny (obr.7.B), az do Uplného vysunuti
dérované koncové ¢asti s otvory z drzaku,
ktery se nachazi nejvice na vnitfni strané.

4. Zasunte zavlacku (obr. 7.E) do otvoru
(obr. D.1) ¢epu (obr. 7.D) a otocte cep
natolik, aby bylo mozné ohnout dvé
koncové ¢asti (obr. 7.E.1) zavlacky
(pomoci klesti), aby se nemohly vyviéct
a zpUsobit vysunuti ¢epu (obr. 7.D).

A Ujistéte se, Ze pruZina pracuje spravné a
udrzuje vychylova¢ bocéniho vyhozu stabilné
ve spodni poloze a Ze je cep spravné

zasunuty bez moznosti nahodného vysunuti.

DULEZITE U modelii s moznosti bocniho
vyklapéni: ujistéte se, Ze ochranny prvek bocniho
vyklapéni (obr. 13A) se nachazi ve spodni
poloze a je zajistén pojistnou pakou (obr. 13B).

DULEZITE Pred provadénim demontdze Gi
udrzby odchylovaci desky nezapomerite zatlacit
pojistnou paku (obr. 14B) a vytahnout ochranny
prvek bocniho vyklapéni nahoru (obr. 14A), aby
bylo mozné jej odmontovat.

POZNAMKA Prii demontdzi
odchylovaci desky provadejte kroky
v obraceném poradi neZ pii montazi.

4.7 MONTA? B,OCNI'CH VYZTUZI
MONTAZNIHO CELKU

: SEKACICH ZARIZENi (POUZEU
: MODELU S BOENIM VYHOZEM,  :
: JSOU-LI SOUCASTI) :

. Dokoncete montaz montazniho celku

. sekacich zafizeni namontovanim boénich

< vyztuzi na profil montazniho celku sekacich
: zafizeni prostfednictvim pfislusného

. spojovaciho materialu (obr. 8)

4.8 MONTAZ A DOKONCENI ZADNI
DESKY (POUZE U MODELU
SE ZADNIM SBEREM)

1. Namontuijte oba spodni tfmeny (obr.
9.A) a (obr. 9.B) za dodrzeni sméru
montaze uvedeného na obrazku,
upevnéte je Srouby (obr. 9.C) a maticemi
(obr. 9.D) a utahnéte je nadoraz.

2. Odmontujte dva Srouby (obr. 9.H),
které budou pouzity nasledné.

3. Smontujte spodni ¢ast (obr. 9.E) zadni
desky a pfipevnéte ji ke spodnim
tfrmendm srouby (obr. 9.F) a maticemi
(obr.9.G), aniz byste je upIné utahli.

4. Dokoncete upevnéni spodni ¢asti (obr.
9.E) zadni desky na doraz; zaSroubujte
dva predtim odmontované stfedové
Srouby (obr. 9.H) a utahnéte je nadoraz.

5. Utahnéte nadoraz dvé spodni
matice (obr. 9.G).

6. Zasunte paku (obr. 9.J) signalizatoru
naplnéni sbérného kose do ulozeni (obr.
9.K) a zatlacte ji dolt az po zacvaknuti.

7. Namontujte dva drzaky sbérného kose (obr.
9.L) a (obr. 9.M) za dodrzeni sméru montaze
vyznaceného na obrazku, pfipevnéte je
Srouby (obr. 9.N) a pruznymi podlozkami
(obr.9.0) a utdhnéte je na doraz.
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5. OVLADACI PRVKY

5.1 PREPINAC S KLICEM

Tento kli¢ slouzi k zapnuti / vypnuti stroje
a svétlometu (jsou-li soucasti).

Ma Ctyfi polohy (obr. 10.A):

1. Poloha zastaveni. Po prepnuti

O klice do této polohy dojde k

okamzitému vypnuti stroje.

2. Poloha zapnuti svétlometti (jsou-li
soucasti). Po nastartovani motoru Ize
zapnout svétlomety pfepnutim kli¢e do
této polohy. Pro jejich vypnuti pfepnéte
kli¢ zpét do polohy chodu stroje.

I 3. Poloha chodu. VSechny pomocné
obvody jsou aktivovany..

Q=

zapnuti startéru a k nastartovani
stroje. Po uvolnéni kli¢e v poloze
startovani dojde automaticky k
jeho navratu do polohy chodu.

0 4. Poloha startovani. Slouzi k

5.2 OVLADACI PRVEK PLYNU

Upravuje pocet otacek motoru.
V zavislosti na typu motoru muze byt
ovladaci prvek plynu dvou druht:

A. Druh "I" se samostatnym ovladacim
prvkem Syti¢e (obr. 10.E + obr. 10.E.1)
B. Druh "ll" (obr. 10.E)

Uvedené polohy odpovidaiji:
1. ovladacimu prvku Sytice - pro
I'.'I Startovani za studena. Pouziva se
pro startovani motoru za studena.
Poloha "SYTIC" slouzi k obohaceni
palivové smeési a je tfeba ji pouzivat
vyhradné na dobu nezbytné nutnou.
1. Maximalni otacky motoru. Pouziva
9 se vzdy pro startovani stroje, béhem
éinnosti a béhem sekani travy.
2. Minimalni otacky motoru.
- Pouziva se béhem stani, pokud
je motor dostate¢né ohraty.

POZNAMKA  P¥i pfesunu zvolte polohu
mezi oznacenimi «Zelva» a «zajic».

5.3 PAKA PARKOVACIi BRZDY

Parkovaci brzda zabrariuje pohybu
stroje po jeho zaparkovani.

Jedna se o paku s nize uvedenymi
dvéma polohami:

=3~ 1. Vyfazena (uvolnéna) brzda. Pro
l vyfazeni brzdy stisknéte pedal
(obr. 10.1). Paka se automaticky
vrati do polohy vyfazeni brzdy.

(®) 2. Brzda zarazena. Pro vyfazeni
parkovaci brzdy seSlapnéte na doraz
pedal (obr. 10.1) a pfemistéte paku do
polohy odpovidajici zafazené brzdé;pfi
zvednuti nohy z pedalu tento zlstane
zablokovan v poloze seSlapnuti.

© 5.4 PEDAL SPOJKY / BRZDY

(MECHANICKA PREVODOVKA)

<Tento pedal plni dvoji funkci (obr. 10.1):
1. v prvni ¢asti drahy slouzi jako spojka a *
(@) zafazuje nebo vyfazuje nahon na kola. ¢

2. ve druhé ¢asti drahy slouzi jako
brzda a plsobi na zadni kola.

. DULEZITA INF. Vénujte zvidstni pozornost
Etomu, abyste nedrzeli peddl v poloze spojky
+prilis dlouho; vyhnete se tak moZnému prehfati
:a naslednému poskozeni pfevodového remene.

" POZNAMKA Béhem jizdy je

¢ 5.5 RADICi PAKA (MECHANICKA
: PREVODOVKA)

-Tato paka ma sedm poloh (obr. 10.K):

1. Pét rychlostnich stupit .
pro jizdu dopredu

2. Poloha neutralu «N»

3. Zpétny chod «R»
Zarazeni zpétného
chodu musi probéhnout pri
uplné zastaveném stroji.

:Pro pfechod z jednoho rychlostniho :
:stupné na jiny stisknéte do poloviny :
«drahy pedal (obr. 10.1) a pfesurite paku .
-podle pokynl uvedenych na $titku.



5.6 BRZDOVY PEDAL (HYDROSTATICKA
: PREVODOVKA)

. Tento pedal uvadi do ¢innosti brzdu

(Q) zadnich kol (obr. 10.1)

5.7 PEDAL NAHONU (HYDROSTATICKA
: PREVODOVKA)

-Pomoci tohoto pedalu se zafazuje nahon na
Ekola a nastavuje se rychlost stroje pfi pojezdu
-vpied i pfi zpétném chodu (obr. 10.J):

: ﬁjﬁ 1. Jizda dopredu. Pro zafazeni

jizdy dopfedu zatlacte Spickou
nohy na predni éast pedalu.
ZvySeni tlaku na pedal

ma za nasledek postupné
zvy$eni rychlosti stroje.

2. Zpétny chod. Zpétny chod se
zafazuje tak, ze podpatkem
zatlacite na zadni ¢ast pedalu.

Zarazeni zpétného
chodu musi probéhnout pri
uplné zastaveném stroji.

i
&

3. Poloha neutralu. Po uvolnéni
pedalu dojde automaticky k jeho
navratu do polohy neutralu.

. POZNAMKA V piipads, Ze dojde k aktivaci
Epeda’lu nahonu za ucelem pojezdu dopredu

:nebo zpétného chodu pfi zafazené parkovaci
-brzdé (obr. 10.D), motor se zastavi.

5.8 PAKA ODJISTENI HYDROSTATIC!(I-E
PREVODOVKY (HYDROSTATICKA  :
PREVODOVKA) :

ETato paka ma dvé polohy, oznac¢ené

-na piislusném stitku (obr. 10.L):

1. Zafazeny nahon: pro .
vS§echny podminky pouziti .
za jizdy i b&éhem seceni. .

2. Vlyfazeny nahon: vyrazné
omezuje namahu potfebnou
pro ruéni pfemisténi stroje
pFi vypnutém motoru.

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli :
sposkozeni pfevodovky, tento tikon musi byt .
.proveden vyhradné pri zastaveném motoru :

OVLADACI PRVEK ZARAZENI A
VYRAZENI SEKACICH ZARIZENI

5.9

Vypina¢ ve tvaru hfibu umozruje zafazeni
sekacich zafizeni prostfednictvim
elektromagnetické spojky (obr. 10.B):
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1. Zafazené sekaci zafizeni.
' W [ VytaZeny vypinaé ve tvaru hfibu
.

B 2. Vyfazené sekaci zafizeni.
!‘ e Stisknuty vypinag¢ ve tvaru hfibu.
e Vyfazenim sekacich zafizeni
dojde soucasné k aktivaci
brzdy, ktera zastavi jejich rotaci
v pribéhu nékolika vtefin.

POZNAMKA Jestlize pfi zafazeni
sekacich zafizeni nejsou dodrzeny
pfislusné bezpecnostni podminky, dojde
k vypnuti motoru nebo k zabrdnéni jeho
opétovného nastartovani (viz odst. 6.2.2)

510 TLACITKO PODMINOVACIHO
SIGNALU SEKANI PRI
ZPETNEM CHODU

stisknutém stavu je mozny zpétny chod
< se zafazenymi sekacimi zafizenimi,
aniz by doslo k zastaveni motoru.

C:@;a Pfi pfidrzeni tlacitka (obr. 10.F) ve

5.11 PAKA NASTAVENIi VYSKY SECENi

Prostfednictvim této paky se provadi
zvedani a spousténi montazniho celku
sekacich zafizeni, ktery Ize nastavit do

7 rlznych vySek seceni (obr. 10.G).

Sedm poloh, které jsou na
pfislusném Stitku oznaceny

od «1» do «7», odpovida
nastaveni riznych vysek seceni
v rozmezi od 3 do 8 cm.

Pro pfesun paky z jedné polohy
.|  dodruhé je nutno zatlagit paku
do boku a pak ji pfemistit do

jedné z dorazovych poloh.

5.12 KONTROLKA A ZARIiZENi PRO
AKUSTICKOU SIGNALIZACI (POUZE
U MODELU SE ZADNiM SBEREM)

* Kontrolka (obr. 10.C) se rozsviti, kdyz se
kli¢ (obr. 10.A) nachazi v poloze «CHOD», a
béhem ¢innosti zlistane stale rozsvicena.

¢ Kdyz blika, znamena to, Ze neni
splnéna néktera z podminek pro
startovani motoru (viz odst. 6.2.2).

¢ Akusticky signal upozornuje na naplnéni
sbérného koSe (viz odst. 6.5.5).

: 5.13 PAKA PRO PREKLOPENI

: SBERNEHO KOSE (JE-LI
SOUCASTI, POUZE U MODELU
SE ZADNIM SBEREM)

. Tato paka, kterou je mozné vytahnout
. ZjejIhO ulozeni, umoznuje preklopenim
2 vyprazdnit sbérny ko$, ¢imz snizuje

: namahu obsluhy (obr. 10.H).

6. POUZITi STROJE

A Bezpecnostni pokyny, které je treba

sledovat béhem pouziti stroje, jsou
popsany v kap. 2. Disledné dodrZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikum a nebezpecim.

6.1 PRIPRAVNE UKONY

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je
nezbytné provést nékteré kontrolni
a jiné ukony pro zajisténi maximalni
uc¢innosti a bezpecnosti prace.

6.1.1 Dopliovani oleje a benzinu

DULEZITA INF.  Stroj je dodévén
bez motorového oleje a paliva.

Pfed pouzivanim stroje zkontrolujte

pritomnost paliva a hladinu oleje (odst. 7.2,

odst. 7.3). Ohledné zplsobu a opatteni
pfi doplhovanenti paliva a dolévani oleje
si pfe¢téte uvedené pokyny (viz odst..
7.2, odst. 7.3) a navod k motoru.

6.1.2 Nastaveni sedadla
K nastaveni polohy sedadla je tfeba
uvolnit ¢tyfi upeviovaci Srouby (obr. 11.A)
a posunout jej podél drazek v drzaku. Po
nastaveni pozadované polohy utahnéte
nadoraz vSechny &tyfi Srouby (obr. 11.A).
6.1.3 Tlak v pneumatikach

Spravny tlak vzduchu v pneumatikach je

nezbytnou podminkou k zabezpe&eni dokonalého

vyrovnani montazniho celku sekacich zafizeni a
tim k dosazeni rovhomérného poseceni travniku.

1. Odsroubujte ochranné krytky
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2. Pripojte ventily k pfivodu stlateného

vzduchu, vybavenému tlakomérem (obr. 12).

3. Nastavte tlak na hodnoty uvedené v
tabulce "Technické parametry".

6.1.4 Priprava stroje pro pracovni ¢innost

POZNAMKA Tento stroj umoZzriuje provést
sekani travniku riznymi zpusoby; pfed
zahdjenim pracovni ¢innosti je vhodné pripravit
stroj podle toho, jak hodlate provést sekani.

a. Priprava pro seceni a bocni vyhoz travy
(pouze u modell s boénim vyhozem):

— Vzdy se ujistéte, Ze vnitfni pruzina
odchylovaci desky (obr. 13A) a pojistna
paka (obr. 13B) jsou pIné funkéni
a ponechavejte je stale ve spodni poloze.

b. Pfiprava pro seceni a sbér travy
do sbérného koSe (pouze u
modeld se zadnim sbérem)

— Uchytte sbérny ko$ (obr. 14.A) do drzaki
(obr. 14.B) a vystiedte jej vuci zadni
desce. Vystfedéni je zajisténo pouzitim
pravého drzaku v uloze bocni opéry.

— Ujistéte se, Ze dojde k zachyceni
spodni trubky usti sbérného kose o
pfislusnou zapadku (obr. 14.C).

c. Priprava pro seceni a zadni vyhoz travy
(pouze u modeld se zadnim sbérem):
— V pfipadé, ze byste chtéli pracovat

bez sbérného kose, je vam jako
volitelné pfislusenstvi k dispozici sada
ochranného krytu zadniho vyhozu (obr.
15; kap. 15.5) ktera se pfipevni na zadni
desku podle pfislusnych pokyn(.

d. Priprava pro secéeni travy a
jeji poseceni nadrobno
— Kdybyste chtéli sekat travu tak, ze ji
posecete nadrobno a nechate ji lezet
na travniku, je k dispozici sada pro
muléovani (obr. 15.1), ktera je treba
upevnit dle pfislusnych pokynda.

6.1.5 Nastaveni polohy
antiskalpovacich kolecek

Ukolem antiskalpovacich kole&ek je sniZit riziko

vytrhavani travnatého porostu, coz je zpisobeno

lehkym zavadénim okraje montazniho
celku sekacich zafizeni o nerovny terén.

Umistéte antiskalpovaci kole¢ka uvedenym

zplsobem (odst. 7.4).

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Provedte bezpecnostni kontroly a
zkontrolujte, zda vysledky odpovidaji
informacim uvedenym v tabulkach.

A Bezpecnostni kontroly proved'te

pred kazdym pouZzitim.

6.2.1

Celkova bezpec¢nostni kontrola

Predmét

Vysledek

Akumulator

Z&dné poskozeni jeho
plasté, vika nebo svorek

Ochranny kryt zadniho
vyhozu, sbérného kose

Neporugené. Zadné
poskozeni. Jsou
namontovany spravné.

Ochranny kryt bo¢niho
vyhozu, saci mfizka

Neporugena. Zadné
poskozeni. Je
namontovana spravné

Zafizeni karburatoru
a spojeni.

Zadny Unik.

Elektrické kabely. Nedotéena kompletni
izolace.
Zadné mechanické
poskozeni.

Okruh oleje Zadny unik.

Zadné poskozeni.

Popojedte se strojem
dopredu a dozadu a
zafad'te polohu neutralu/
uvolnéte pedal nahonu
(odst. 5.5; odst. 5.7)

Stroj zpomali a zastavi se

Seslapnéte brzdovy pedal
(odst. 5.4; odst. 5.6)

Stroj se zastavi

Zkusebni fizeni

Zédné poruchova vibrace
Zadny neobvykly zvuk

Bezpecénostni prvky

Zasahuji zplsobem
popsanym v odst. 6.2.2

6.2.2 Kontrola bezpeénostnich prvki

Bezpecnostni zafizeni plsobi podle dvou kritérii:
A. zabranéni nastartovani motoru, pokud nejsou
dodrzeny vSechny bezpeénostni podminky;
B. zastaveni motoru pfi nedodrzeni
kterékoli bezpe¢nostni podminky.
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Ukon Vysledek

1. prevodovka v "neutralu”; Motor Ize nastartovat

2. vyfazené sekaci zafizent;

3. sedici obsluha

obsluha opusti sedadlo Motor se zastavi
v nasledujicich
pfipadech

dojde ke zvednuti sbérného | Motor se zastavi

ko$e nebo k odlozeni v nasledujicich

ochranného krytu zadniho pfipadech

vyhozu pfi zafazenych

sekacich zafizenich (pouze u

modelu se zadnim sbérem)

pfi zafazeni parkovaci Motor se zastavi

brzdy bez vyrazeni v nasledujicich

sekacich zafizeni pfipadech

pfi aktivaci zmény Motor se zastavi

rychlostniho stupné v nasledujicich

nebo pedalu nahonu pfi pfipadech

zafazené parkovaci brzdé

pfi aktivaci zpétného chodu | Motor se zastavi

pfi zafazenych sekacich v nasledujicich

zafizenich, bez stisknuti pfipadech

tlacitka podmirnovaciho

pfikazu (odst. 5.9)

A Kdyz se kterykoli z vysledku
odlisuje od informaci uvedenych v
ndsledujicich tabulkach, nepouzivejte
stroj! Obratte se na stiedisko servisni
sluzby za ucelem provedeni potfebnych
kontrol a pfipadné opravy.

DULEZITA INF. Msjte vZdy na paméti, Ze
bezpecnostni zafizeni zabrani spusténi motoru,
pokud nejsou dodrzeny vsechny bezpecnostni
podminky. V téchto pfipadech je po obnoveni
podmiriovaciho signalu pro startovani tfeba
prepnout kli¢ (obr. 10.A) zpét do polohy
vypnuti a teprve poté znovu startovat motor.

6.3 POUZITI STROJE NA SVAZIiCH

Dodrzujte limity uvedené v Tabulce
"Technické parametry" a na "obr.
18" bez ohledu na smér jizdy.

Pamatuijte, Ze neexistuje "bezpecny"

svah. Jizda na svahu vyzaduje zvySenou

pozornost. Aby se zabranilo pfevraceni

stroje nebo ztraté kontroly nad strojem:

¢ na svahu nikdy nesecte v pficném sméru.
Travniky na svazich je tfeba prejizdét ve
sméru nahoru/dold, a nikdy ne napfi¢. Vénuijte
velkou pozornost zménam sméru a takeé tomu,
aby vySe polozena kola nepfrejizdéla pres
prekazky (skaly, vétve, kofeny atd.), které by
mohly zpusobit boéni sklouznuti, pfevraceni
nebo jinou pfi¢inu ztraty kontroly nad strojem.

Nezastavujte a nerozjizdéjte se prudce

pfi jizdé do kopce nebo z kopce;

Néahon je tfeba zafazovat plynule

a mimoradné opatrné, aby se

zabranilo pfevraceni stroje.

 Snizte rychlost:

— pred jakoukoli zménou sméru
a v uzkych zatackach;

— pred prejizdénim svahu snizte rychlost,
a to zvlaste pfi jizdé z kopce.

» Nikdy nezafazujte zpétny chod z divodu
snizeni rychlosti pfi jizdé z kopce: mohlo
by to mit za nasledek ztratu kontroly nad
strojem, zvlasté pak na kluzkych terénech.

* Vzdy, nez ponechate odstaveny stroj

bez dozoru, zafad'te parkovaci brzdu.

e Pouze u modeld s mechanickou
pfevodovkou: Nikdy nesjizdéjte
z kopce s pfevodovkou v neutralu
nebo s vyfazenou spojkou!
Pfed ponechanim odstaveného stroje bez
dozoru vzdy zafadte nizky rychlostni stuperi.

e Pouze u modelti s hydrostatickou
pfevodovkou: P¥ijizdé z kopce
nepouzivejte pedal nahonu, aby bylo
mozné co nejlépe vyuzit brzdného
efektu hydrostatické pfevodovky
pfi nezafazeném nahonu.

6.4 STARTOVANI

=y

Otevrete ventil pfivodu paliva

(obr. 19.A) (je-li soucasti).

Sednete si na misto fidice.

Piefad'te pfevodovku do neutralu

(«N>») (odst. 5.5; odst.5.7).

Vyfadte sekaci zafizeni (odst. 5.8).

Zarad'te parkovaci brzdu (odst. 5.3).

Presurite ovladaci prvek plynu

do polohy "zajic", odpovidajici

maximalnim otackam (odst. 5.2).

7. V pripadé startovani za studena:
pfislusnym ovladacim prvkem zapnéte
syti¢ (odst. 5.2/ odst. 5.2.1)

8. Zasunte kli¢ do pfislusného pfepinace, otocte
jim do polohy chodu, ve které dojde k zapnuti
elektroinstalace. Poté jej pfepnéte do polohy
startovani za u¢elem nastartovani motoru.

9. Po UspéSném nastartovani uvolnéte klic.

10. P¥i startovani za studena bezprostfedné
po dosazeni bézného chodu motoru:

10a. Pfislusnym ovladacim prvkem
vypnéte syti¢ (odst. 5.2, druh "ll") a
nastavte maximalni otacky, odpovidajici
oznaceni "zajic".

10b. Pfislusnym ovladacim prvkem

vypnéte syti¢ (odst. 5.2,druh "I").

«@n

A
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POZNAMKA Pouziti oviddaciho prvku
sytice pri jiz teplém motoru muZe zpusobit
zaneseni svicky a nepravidelny chod.

11. Po nastartovani motoru presunte ovladaci
prvek plynu do polohy s oznacenim "zelva".

POZNAMKA V pipadé problému se
startovanim nepokracujte dlouho v pouZiti
startéru, abyste se vyhnuli vybiti akumulatoru
a zahlceni motoru. Pootocte klic zpét do
polohy vypnuti, pockejte nékolik vtefin a
znovu opakujte cely postup. V pfipadé, ze
problémy pretrvavaji, prostudujte si kapitolu
«14» tohoto ndvodu a navod k motoru.

6.5 PRACOVNi CINNOST

6.5.1 Pojezd dopredu a pfesuny

Béhem presunt:

* Vyfad'te sekaci zafizeni (odst. 5.8);

* zvednéte montazni celek sekacich zafizeni
do nejvyssi polohy (poloha «7»);

* presunte ovladaci prvek plynu do polohy mezi

minimalnimi otackami (oznaceni «zelva») a
maximalnimi otackami (oznaceni «zajic»).

. » Pouze u modeli s mechanickou
. pFevodovkou:
- 1. Sedlapnéte na doraz pedal (odst.5.4) a

1. rychlostnimu stupni (odst. 5.5).

2. PriseSlapnutém pedalu (obr. 10.1)
vyfad'te parkovaci brzdu (odst. 5.3).
3. Postupné uvolnujte pedal, ktery

prejde z funkce «brzdy» do funkce
«spojky» a uvede do chodu
zadni kola stroje (odst. 5.4).

A Uvolnovani pedalu musi byt
. pozvolné, protoze pfilis prudké

: zarazeni miZe zplsobit prevraceni

: a ztratu kontroly nad strojem!

4 PoZadované rychlosti dosahnete
pusobenim na paku plynu a na
prevodovku; pfefazeni na jiny rychlostni
stupen musi pfedchazet aktivace
spojky seslapnutim pedalu do poloviny
jeho zdvihu (odst. 5.4; odst. 5.5).

posunte fadici paku do polohy odpovidajici

e Pouze u modelu s hydrostatickou
pfevodovkou:

- 1. Vyradte parkovaci brzdu a uvolnéte

:  brzdovy pedal (odst. 5.6).

. 2. Seslapnéte pedal nahonu (odst. 5.7.)

ve sméru "jizda dopfedu” a pozadované

rychlosti dosahnéte postupnym

zvySovanim tlaku na pedal a nastavenim

polohy ovladaciho prvku plynu.

: A Zarazeni ndhonu musi probéhnout

. popsanym zplisobem (odst. 5.7), aby se

. zabramlo prilis prudkému zarazeni, které
: by mohlo zplsobit pfevrdaceni a ztratu

: kontroly nad strojem, zejména na svazich.

6.5.2 Brzdéni

Nejdfive zpomalte rychlost stroje snizenim
otacek motoru, a poté seslapnéte brzdovy
pedal (odst. 5.4; odst. 5.6), abyste dale
snizili rychlost az po zastaveni.

. Pouze u modell s hydrostatickou
. prevodovkou

Vyrazneho zpomaleni stroje se dosahne
: jiz po uvolnéni pedalu nahonu (odst. 5.7)

6.5.3 Zpétny chod

DULEZITA INF. Zafazeni zpétného chodu
musi probéhnout pfi Uplné zastaveném stroji.

: Pouze u modelii s mechanickou

° prevodovkou:

. 1. Seslapnéte pedal (odst. 5.4)
az po zastaveni stroje;

2. Presunte fadici paku do polohy "R",
odpovidajici zpétnému chodu (odst. 5.5).

3. Pozvolnym uvolfovanim pedalu zafad'te
nahon a zahajte zpétny chod.

: Pouze u modeld s hydrostatickou
: prevodovkou:

. 1. Seslapnéte pedal (odst. 5.6)
az po zastaveni stroje;
. 2. zahajte zpétny chod seslapnutim

: pedalu nahonu ve sméru
: zpétného chodu (odst. 5.7).

6.5.4 Seceni travy

P¥i praci se strojem postupujte

nasledujicim zplsobem:

1. presunte ovladaci prvek plynule do
polohy maximalnich otacek ("zajic");
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jedna se o polohu, kterou je tfeba
pouzivat vzdy béhem pouZziti stroje;

2. zvednéte montazni celek sekacich
zafizeni do nejvyssi polohy;

3. zaradte sekaci zafizeni (odst. 5.8); zafazeni
provadeéjte pouze na travnatém porostu a
vyhybejte se jejich zafazeni na Stérkovitych
terénech a v prilis vysokeé trave;

4. nastavte rychlost pojezdu a vySku seceni
(odst. 5.10) v zavislosti na stavu travniku
(vySka, hustota a vihkost travy);

5. velmizvolna a se zvySenou opatrnosti
(jak jiz bylo popsano predem) se
rozjed'te po travnatém porostu;

DULEZITA INF. Aby byl mozny zpétny chod
se zafazenymi sekacimi zafizenimi, aniz by
doslo k zastaveni motoru, je tieba stisknout
a drzet stisknuté tlacitko podmiriovaciho
pfikazu pro zpétny chod (odst. 5.9).

Pokazdé, kdyz zaznamenate snizeni otacek
motoru, je tfeba snizit rychlost; méjte stale
na paméti, ze pfili§ vysoka rychlost pojezdu
vzhledem k mnozstvi se¢ené travy neumozni
dosahnout vysoké kvality se€eni.

Vyfadte sekacich zafizeni a pfemistéte montazni
celek sekacich zafizeni do nejvy$si polohy:
- bé&hem presund mezi jednotlivymi
pracovnimi prostory;
— pfi pfekonavani netravnatych povrchd;
— pokazdé, kdyz je tfeba prekonat prekazku.

6.5.5 Rady pro udrzeni pékného
vzhledu travniku

1. Aby sitravnik zachoval pékny vzhled a
aby zUstal zeleny a mékky, je tfeba jej
pravidelné sekat. Travnik mlze byt tvofen
rostlinami rliznych druh(. Pfi Eastém
seceni budou |épe rust rostliny s ¢etnymi
kofeny, které tvofi pevnou pfikryvku;
kdyz bude se¢eni naopak méné Caste,
dojde k pfevaznému rlstu vysokych a
plevelnych rostlin (jetel, kopretiny apod.).

2. Travu je tfeba sekat, kdyz je
travnik dokonale suchy.

3. Sekaci zafizeni musi byt neporusena
a spravné naostfena, aby bylo
mozné dosahnout rovného stfihu
bez roztfepeni stébel travy, které
vede k zezloutnuti jejich konc.

4. Motor ma byt pouzivan pfi nejvyssich
otackach, a to jednak proto, aby bylo
zabezpeceno presné seceni travy, a takeé z

dlvodu zabezpeceni dostate¢ného vymrsténi

poseceneé travy vyhazovacim kanalem.

5. Pravidelnost se¢eni musi byt umérna
ristu travy, aby trava mezi po sobé
nésledujicimi se€enimi nevyrostla pfilis.

6. V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné
udrzovat travu o néco vyssi, aby se
tak predeslo vysychani travniku.

7. Optimalni vyska travy u dokonale
udrzovaného travniku je 4-5 cm a jednim
se€enim by neméla byt odstranéno vice
nez jedna tfetina celkové vysky. Pokud
je trava pfilis vysoka, je lepsi provést
sec€eni nadvakrat s denni pfestavkou;
poprvé se sekacimi zafizenimi v nejvyssi
poloze a pfipadné s omezenou stopou,
podruhé jiz se sekacimi zafizenimi
v pozadované vysce (obr. 20).

8. Vzhled travniku bude lepsi, pokud
se budou seceni provadét stfidave
ve dvou smérech (obr. 21).

9. Kdyz ma vyhazovaci kandl tendenci
zahltit se travou, je vhodné snizit
rychlost pojezdu, protoze je zfejmé pfilis
vysoka s ohledem na stav travniku; kdyz
uvedeny problém pfetrvava, mohly by
byt divodem $patné naostiené noze
nebo deformace profilu lopatek.

10. Vénuijte velkou pozornost se€eni v
blizkosti ket a nizkych obrubnik,
které by mohly poskodit rovnobéznost
a okraj montazniho celku sekacich
zarizeni i samotna sekaci zafizeni.

6.5.6 Vyprazdnéni shérného kose (pouze
u modeli se zadnim sbérem)

POZNAMKA Vyprdzdnéni sbémého
kose Ize provadét pouze pri vyfazenych
sekacich zafizenich; v opacném pripadé
by doslo k zastaveni motoru.

* Nedovolte, aby se sbérny kos naplnil pfilis;
vyhnete se tak zahlceni vyhazovaciho kanalu.
* Na naplnéni sbérného koSe vas upozorni
pfislusny akusticky signal; v takovém pfipadé:
1. vyfadte sekaci zafizeni (odst. 5.8)
a dojde k preru$eni signalu;
2.presurite ovladaci prvek plynu do polohy
"zelva", odpovidajici minimalnim otackam;
3.zastavte pojezd a pfepnéte do
neutralu (odst. 5.5; odst. 5.7);
4.zafad'te parkovaci brzdu;
5.vypnéte motor;
6.vytahnéte paku (obr. 22.A - je-li soucasti)
nebo uchopte zadni rukojet (obr. 22.A1) a
vyprazdnéte sbérny kos jeho vyklopenim;
7. znovu zaviete sbérny kos, a to
tak, aby doslo k jeho opétovnému
zachyceni zapadkou (obr. 22.B).
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6.5.7 Cisténi vyhazovaciho kanalu (pouze
u modelu se zadnim sbérem)

Pfi seceni pfili§ vysoké anebo mokré travy
a pfi sou¢asném pojezdu vysokou rychlosti
mUiZe dojit k zahlceni vyhazovaciho kanalu.
V pfipadé ucpani je tfeba postupovat

podle popisu uvedeného v kap. 7.4.2.

6.5.8 Ukonceni se¢eni

Po ukonéeni seceni:

1. vyradte sekaci zafizeni;

2. snizte otaCky motoru;

3. nazpatecni cesté postupuijte s
montaznim celkem sekacich zafizeni
v poloze maximalni vysky.

6.6 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje:
1. pfesunte ovladaci prvek plynu do polohy
minimalnich ota¢ek s oznaéenim «zelva»

AAbyste se vyhnuli samozapalim,
presurite oviladaci prvek plynu do polohy
minimalnich otacek s oznacenim «Zelva»
20 vterin pfed vypnutim motoru.

2. vypnéte motor pfepnutim
klice do polohy vypnuti;

3. pfi vypnutém motoru zavfete ventil pfivodu
paliva (obr. 23.A) (je-li soucasti);

4. vyjméte kli¢

DULEZITA INF. Abyste se vyhnuli
vybiti akumuldtoru, nenechavejte
kli¢ v poloze «chod» nebo «zapnuti
svétlometu», kdyZ motor neni v chodu.

/\ Motor by mohl byt ihned po vypnuti
horky. Nedotykejte se vyfuku nebo jemu
blizkych casti. Hrozi nebezpeci popaleni.

6.7 PO POUZITI

1. Pfed umisténim stroje v jakémkoli
prostfedi nechte vychladnout motor.

2. Provedte ocisténi (odst. 7.4).

3. Spustte dolt montazni celek sekacich
zafizeni, pfefad'te do neutrdlu, zafad'te
parkovaci brzdu, zastavte motor a vyjméte
kli¢ zapalovani (ujistéte se, Ze jsou vSechny
pohybuijici se soucasti Uplné zastavené):

— pfi kazdém ponechani stroje bez
dozoru, pfi opusténi mista fidice
nebo pfi odparkovani stroje;

7. RADNA UDRZBA

71 VSEOBECNE INFORMACE

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba
sledovat béhem pouZziti stroje, jsou
popsany v kap. 2. Diisledné dodrZujte
uvedené pokyny, abyste se vyhnuli
vaznym rizikim a nebezpecim.

A Pred provedenim jakékoli kontroly,
cisténi nebo udrzby/sefizovani na stroji:
e vyrad'te sekaci zafFizeni;

prefad’te do neutralu;

zarad'te parkovaci brzdu;

vypnéte motor;

vyjméte kli¢ ze zapalovani (Nikdy
nenechavejte kli¢ zasunuty

nebo pristupny détem nebo
nepovolanym osobam);

ujistéte se, Ze jsou vSechny pohybujici
se soucasti Uplné zastavené;
prectéte si prislusné pokyny;
Pouzivejte vhodny odév, pracovni
rukavice a ochranné bryle.

Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou
shrnuty v tabulce "Tabulka udrzby". Nize
uvedena tabulka ma za ukol vam pomoci
pfi udrzovani uc¢innosti a bezpeénosti
vaseho stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni
ukony a interval, po kterém ma byt kazdy

z nich proveden. Provedte pfislusny ukon
podle toho, ktery ze dvou termind pro
provedeni udrzby nastane jako prvni.
Pouziti neoriginalnich nahradnich dild

a prislusenstvi a/nebo jejich nespravna
montaz by mohly mit negativni dopad na
¢innost a na bezpec¢nost stroje. Vyrobce
odmita jakoukoli odpovédnost v pfipadé
nehody, ublizeni na zdravi osob a $kod na
majetku, zpisobenych uvedenymi vyrobky.
Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

7.2 DOPLNENI PALIVA / VYPRAZDNENI
PALIVOVE NADRZE

POZNAMKA Vhodny typ paliva
je uveden v ndvodu k motoru.

DULEZITA INF. Stroj je doddvan
uZivateli bez paliva. DodrZujte vsechny
pokyny uvedené v ndvodu k motoru.
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7.2.1 Doplnovani

Pro pInéni paliva:

1. OdSroubuijte uzavér palivové
nadrze a sejméte jej (obr. 24).

2. Vsunte nalevku (obr. 24).

3. Doplrite palivo a dbejte pfitom, aby
nedoslo k Uplnému naplnéni nadrze.

4. Odlozte trychtyf.

5. Po skonceni doplriovani fadné zasroubuijte

7.3.1 Kontrola/ doplnéni

/\ Pied kazdym pouzitim
zkontrolujte hladinu oleje.

¢ Zkontrolujte hladinu oleje v motoru:
podle pfesného postupu, ktery je uveden
v navodu k motoru, se jeho hladina
musi nachazet mezi znackami MIN. a
MAX. na kontrolni mérce (obr. 25).

uzaveér palivové nadrze a o€istéte pripadné uniky.

A Pri doplriovani neprelévejte, mohlo

DULEZITA INF. Davejte pozor, abyste nevylili by to zpiisobit prehfivani motoru. Jestlize

benzin na plastové soucdasti a neposkodili
je tim; v pfipadé nahodného uniku je ihned
oplachnéte vodou. Zaruka se nevztahuje
na poskozeni plastovych soucasti karoserie
nebo motoru zptisobena benzinem.

7.2.2 \Vyprazdnéni nadrze

POZNAMKA Palivo se kazi a nesmi
zUstat v nadrzi po dobu delsi, nez 30
dni. Pred dlouhodobym skladovanim
(kap. 9) vypustte palivovou nadrz.

A Pred vypusténim palivové nadrze
nechte vychladnout motor.

Umistéte stroj venku, na rovny povrch.

V misté hadice (obr. 26.A)

umistéte sbérnou nadobu.

Odpoijte hadici (obr. 26.A), ktera se nachazi
na vstupu benzinového filtru (obr. 26.B).

N =

ar o

Zachytte vypoustény benzin do

vhodné sbérné nadoby.

Pripojte zpét hadici (obr. 26.A) a dbejte
pfitom na spravné opétovné umisténi
stahovaci pasky (obr. 26.C).

7. Zavfete ventil pfivodu paliva (je-li souéasti).

o

A Pred opétovnym zahdjenim prace je
tfeba se presvédcit, zda nedochazi k uniku
benzinu z hadicek, kohoutku a karburatoru.

7.3 KONTROLA, DOPLNENI A
VYPOUSTENI OLEJE MOTORU

POZNAMKA Vhodny typ oleje
je uveden v navodu k motoru.

DULEZITA INF. Stroj je doddvan
uZivateli bez motorového oleje.

DULEZITA INF. Dodrzujte véechny
pokyny uvedené v ndvodu k motoru.

Otevrete ventil pfivodu paliva (je-li sou¢asti).

hladina presahuje droven "MAX", proved'te
odcerpani az do dosazeni spravné hladiny.

7.3.2 Vypousténi

A Pokud je olej vypoustén bezprostredné
po vypnuti motoru, mohl by byt velmi

teply. Proto nechte pred vypusténim

oleje motor nékolik minut chladnout.

Vymeénu oleje provadéjte v intervalech
uvedenych v navodu k motoru.

Postupujte nasledujicim zplsobem:

e Druh "I":

1. Umistéte stroj na rovny povrch.

2. V misté prodluzovaci hadice (obr.
27.A) umistéte sbérnou nadobu.

3. Pevné drzte prodluzovaci hadici (obr. 27.A) a
odSroubujte vypoustéci uzaver (obr. 27.B).

4. Vypustte olej do nadoby.

5. Namontujte zpét vypoustéci uzavér
(obr. 27.B) a dbejte pfitom na umisténi
vnitfniho tésnéni (obr. 27.C).

6. Drzte prodluzovaci hadici bez pohybu
(obr. 27.A) a utahnéte na doraz.

7. Ocistéte pfipadné unikly olej.

e Druh "lI":

1. OdSroubuite plnici uzaveér (obr. 27.A).

2. Namontujte trubku (obr. 27.B) na stfikacku
(obr. 27.C) a zavedte ji na doraz do otvoru.

3. Stfikackou (obr. 27.C) odsajte
v§echen olej motoru a uvédomte si, ze
kompletni vyprazdnéni vyzaduje, abyste
uvedeny ukon zopakovali vicekrat.

DULEZITA INF.  Olej odevzdejte k
likvidaci v souladu s mistnimi pfedpisy.

7.4 ANTISKALPOVACI KOLECKA

Jednotlivé montazni polohy kole¢ek umozriuji
udrzovat bezpeénostni vzdalenost
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"H" mezi okrajem montazniho celku sekacich
zafizeni a terénem (obr. 16.A; obr. 17.A).
Nastavte polohu antiskalpovacich

kole¢ek podle nerovnosti terénu.

A Tento Ukon je tfeba provést PRI i
VYPNUTEM MOTORU A VYRAZENYCH
SEKACICH ZARIZENICH, a to u obou kolecek,
kterd je tfeba nastavit do stejné vysky.

a. pouze u modelii s boénim vyhozem
Pro zménu polohy:
1. odSroubujte a vyvlecte Sroub (obr. 16.B)
2. znovu umistéte kolecko (obr. 16.A) s
pouzitim rozpérky (obr. 16.C) do otvoru
odpovidajiciho pozadované vzdalenosti
3. utahnéte na doraz Sroub (obr.
16.B) do matice (obr. 16.D).

b. pouze u modelii se zadnim sbérem

Pro zménu polohy:

1. odSroubujte matici (obr. 17.B) a
vyvlecte ¢ep (obr. 17.C).

2. znovu umistéte kole¢ko (obr.
17.A) do pozadované polohy

3. namontujte zpét ¢ep (obr. 17.C) a dbejte
pfitom, aby byla hlava ¢epu (obr. 17.C)
obracena smérem dovnitf stroje

4. utdhnéte na doraz matici (obr. 17.B).

7.5 CISTENI

Po kazdém pouziti provedte vycisténi
dle nize uvedenych pokynd.

7.5.1 Cisténi stroje

* Ocistéte vnéjsi ast stroje tak, ze prejedete po
plastovych ¢astech karoserie mékkou houbou
namocéenou ve vode s Cisticim prostfedkem,

a zabrante pfitom namoceni motoru,
komponentu elektroinstalace a elektronické
karty, ktera se nachazi pod palubni deskou.

¢ Abyste snizili riziko pozaru, ocistéte
pfed uskladnénim motor, vyfuk a prostor
pro uloZeni akumulatoru od zbytk(
travy, listi a pfebyteéného maziva.

DULEZITA INF.  Pyi ¢isténi karoserie
a motoru nikdy nepouZzivejte vodu pod
tlakem ani agresivni kapaliny!

7.5.2 Cisténi vyhazovaciho kanalu (pouze
u modelu se zadnim sbérem)

V pfipadé ucpani vyhazovaciho kanalu je tfeba:
1. sejméte sbérny ko§ nebo ochranny
kryt zadniho vyhozu;

2. odstrarnite nahromadénou travu smérem od
vystupniho otvoru vyhazovaciho kanalu.

7.5.3 Cisténi kose (pouze u modelti
se zadnim sbérem)

1. Vyprazdnéte sbérny kos.

2. Vyklepeijte jej, abyste jej ocistili
od zbytku travy a od hliny.

3. Nasadte zpét sbérny kos a umyjte vnitiek
montazniho celku sekacich zafizeni (odst.
7.4.4-a). Po ukonceni myti je tfeba vyjmout
sbérny ko$, vyprazdnit jej, oplachnout
a odlozit, aby se urychlilo vyschnuti.

7.5.4 Cisténi montazniho celku
sekacich zafizeni

Provedte dikladné vyc¢isténi montazniho
celku sekacich zafizeni z divodu odstranéni
zbytku travy nebo jinych necistot.

A Béhem cisténi montazniho celku
sekacich zafizeni oddalte osoby
nebo zvirata z okolniho prostoru.

a. Cisténi vnitini éasti
Umyti vnittku montazniho celku sekacich zafizeni
a vyhazovaciho kanalu musi probéhnout na
pevné podlaze za nize uvedenych podminek:
— namontovany sbérny ko$ nebo
ochranny kryt zadniho vyhozu (pouze
pro modely se zadnim sbérem);
— namontovany vychylovac¢ boéniho vyhozu
(pouze u modeld s bocnim vyhozem);
- sedici obsluha;
— montazni celek sekacich
zafizeni v poloze «1»;
— zapnuty motor
— prevodovka v neutralu
— vyfazena sekaci zafizeni

Pripojte hadici s vodou stfidavé na pfislusné
pfipojky (obr. 28.A; obr. 29.A) a oplachujte
kazdou z nich vodou po dobu nékolika
minut za pohybu sekacich zafizeni.

DULEZITA INF.  Aby nedoslo k ohroZeni
spravné cinnosti elektromagnetické spojky,
postupujte nize uvedenym zptsobem:

- zabranite styku spojky s olejem;

- nesmeérujte proudy vody pod vysokym
tlakem pfimo na jednotku spojky;

- necistéte spojku benzinem.

b. Cisténi vnajsi éasti
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A Aby se zachovala optimalni uroven
ucinnosti a bezpecnosti stroje, je tfeba
zajistit, aby se na horni éasti montazniho
celku sekacich zarizeni nehromadily
necistoty a zbytky vysusené travy.

Pro vy¢isténi horni ¢asti montazniho

celku sekacich zafizeni:

¢ spustte montazni celek sekacich zafizeni
do nejnizsi polohy (poloha «1»);

» vyfoukejte proudem stlac¢eného
vzduchu otvory v pravém a levém
ochranném krytu (obr. 28; obr. 29).

7.6 AKUMULATOR

Nezbytnym predpokladem dlouhodobé Zivotnosti
akumulatoru je jeho dusledna udrzba.
Akumulator vaseho stroje musi
byt bezpodmineéné nabity:
¢ pfed prvnim pouzitim stroje
po jeho zakoupeni;
¢ pfed kazdym obdobim dlouhodobé necinnosti
stroje (delSim nez 30 dn0) (odst. 9);
¢ pred uvedenim do provozu po
obdobi dlouhodobé necinnosti.

Pozorné si prectéte postup nabijeni popsany v
navodu pfilozeném k akumulatoru a fid'te se jim.
V pfipadé, ze uvedeny postup neni dodrzen nebo
bylo opomenuto nabijeni akumulatoru, mohlo by
dojit k trvalému poskozeni jeho ¢lanku. Vybity
akumulator se musi co nejdfive znovu nabit.

DULEZITA INF. Pro nabijeni akumulgtoru
musi byt pouZito zafizeni s konstantnim
napétim. Jiné systémy nabijeni by
mohly akumulator trvale poskodit.

Stroj je vybaven konektorem (obr. 30.A)

pro nabijeni, s jehoz pomoci jej I1ze pfipojit

k odpovidajicimu konektoru pfislusné
udrzovaci nabijec¢ky akumulatord, ktera je
dodana v ramci vybavy (je-li souéasti) nebo
je k dispozici na pozadani (odst. 15.2).

DULEZITA INF. Tento konektor musi byt pouZit
vyhradné pro pfipojeni k udrzovaci nabijecce
akumulatortl, urcené Viyrobcem. P¥i jejim pouZiti:

— dodrzujte pokyny uvedené v
navodu k pouZiti nabijecky;

— dodrzujte pokyny uvedené v
navodu k akumulatoru;

7.7 FIXACNIi MATICE A SROUBY

¢ Udrzujte dotazeni matic a Sroubd,
abyste si mohli byt stale jisti
bezpecnym fungovanim stroje.

8. MIMORADNA UDRZBA

8.1 DOPORUCENI K ZAJISTENI
BEZPECNOSTI

A V pfipadé zjisténi poruch ¢innosti
nize uvedenych soucasti je tfeba se
okamzité obratit na vaseho Prodejce
nebo na Specializované stredisko:

- brzdy

- zarazeni a zastaveni sekacich zafizeni
- zafazeni nahonu pro pojezd

nebo pro zpétny chod.

8.2 MONTAZNI CELEK SEKACICH
ZARIZENI / SEKACI ZARIZENI

8.2.1 Vyrovnani montazniho

celku sekacich zafizeni

Pro dosazeni rovnomérné poseceného
travniku je nezbytné spravné sefizeni
montazniho celku sekacich zafizeni (obr.31).
V pfipadé nerovhomérného secéeni zkontrolujte
tlak v pneumatikach (obr. 6.3.1).

Kdyby to nestacilo k dosazeni

rovnomérného seceni, je treba se obratit

na vaseho Prodejce z dlivodu sefizeni
montazniho celku sekacich zafizeni.

8.2.2 Sekaci zafizeni

Spatné nabrousené sekaci zafizeni zplisobuje
vytrhavani travy a zezZloutnuti travniku.

A VSechny ukony tykajici se sekacich
zafizeni (demontaz, ostreni, vyvaZovani,
oprava, zpétna montaz a/nebo vyména)
predstavuji velice narocné prace, které
vyZaduji specifické znalosti a pouZziti
prislusného vybaveni; z bezpeénostnich
duvodu je proto zapotiebi, aby byly pokazdé
provedeny ve Specializovaném stredisku.

A Poskozené, ohnuté nebo opotrebované
sekaci zafizeni nechte vzdy vyménit

jako celek spolu s prislusnymi srouby,

aby bylo zachovano vyvazeni.

DULEZITA INF. Je vhodné, aby byla
sekaci zafizeni ménéna ve dvojici, zejména
v pfipadé vyraznych rozdilt v opotrebeni.

DULEZITA INF. Vzdy pouZivejte originaini
sekaci zafizeni, oznacené kédem uvedenym
v tabulce "Technické parametry".
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Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla

byt sekaci zafizeni uvedena v tabulce
"Technické parametry" mezitim vyménéna
za jina s obdobnymi vlastnostmi vzajemné
zaménitelnosti a bezpeénosti provozu.

8.3 VYMENA PREDNICH/ZADNiCH KOL

8.3.1 Pripravné ukony
DULEZITA INF. Pouzivejte vhodné zvedaci
zafizeni, napfiklad nuzZkovy zvedak.

Pfed samotnou vymeénou kol provedte tyto ukony:
* Odlozte veSkeré pfisluSenstvi.

¢ Umistéte stroj na pevny a rovny povrch,
ktery zaru€uje stabilitu stroje.

Zarad'te parkovaci brzdu.

Vypnéte motor.

Vytahnout KIi¢;

Umistéte zvedak do nejbliz§iho zvedaciho
bodu, do blizkosti kola uréeného k
vyméné (odst. 8.3.2; obr. 8.3.3).
Zkontrolujte, zda je zvedak

dokonale kolmy v(c¢i terénu.

8.3.2 Volba a umisténi zvedaku
na zadni kola

Ke spodni ¢asti kola (obr. 31.B), které se
nachazi vedle kola uréeného k vyméné (obr.
31.C), umistéte dfeveéné kliny (obr. 31.A).

Pro modely se zadnim sbérem:

¢ Maximalni mozna vyska zvedaku
je 110 mm (obr. 32).

* Umistéte zvedak pod zadni desku (obr. 33.A),
do vzdalenosti 180 mm od bo¢niho okraje.

Pro modely s boénim vyhozem:

¢ Maximalni mozna vyska zvedaku
je 110 mm (obr. 34).

* Umistéte zvedak pod zadni napravu, v
misté vyzna¢eném na obrazku (obr. 35.A).

POZNAMKA Zvedzk umistény zplisobem
popsanym v tomto odstavci umoZzriuje
zvednout pouze kolo uréené k vyméné.

8.3.3 Volba a umisténi zvedaku
na predni kola

1. Umistéte dfevéné kliny (obr. 36.A) do spodni
¢asti kola (obr. 36.B), které se nachazi za
kolem uréenym k vyméné (obr. 36.C).

2. Maximalni mozna vyska zvedaku je 110 mm

3. Ulozte na zvedak (obr. 37.A) ¢tvercovou
dfevénou podlozku (obr.37.B) s
prafezem pfiblizné 10 x 10 cm.

POZNAMKA Drevénd podiozka
zabrariuje poskozeni pfedni napravy.

4. Zvednéte zvedak tak, aby se
podlozka dotykala ramu a
konstrukénich ¢asti (obr. 37.C).

POZNAMKA Béhem této fdze drzte podiozku
vyvazenou na zvedaku a pomozte si rukou.

POZNAMKA  Takto umistény zvedzk
umoZriuje zvednout celou predni napravu.

8.3.4 Vyména kola

DULEZITA INF. Pyi zvedani se ujistéte,
Ze stroj zustdva ve stabilni poloze a Ze
je zastaven. Kdyz si vsimnete né¢eho
neobvyklého, okamzité spustte doli zvedak
a zkontrolujte a odstrarite pripadné problémy.
Teprve poté stroj znovu zvednéte.

1. Vyvlecte viko (obr. 38.A).

Stroj zvednéte do takoveé vysky, aby

bylo mozné pohodiné vyjmout kolo.

Pomoci Sroubovéaku vyjméte pruzny krouzek
(obr. 38.B) a opérnou podlozku (obr. 38.C).
Vyvlecte kolo uréené k vymeéng.

Namazte napravu (obr. 38.D) mazacim tukem.
Namontujte nahradni kolo.

Dukladné namontujte zpét opérnou

podlozku a pruzny krouzek.

@

Nooae

DULEZITA INF. Zkontrolujte, zda se zadni
kola nachazeji ve stejné vysce (obr. 39.A) a
zda rozdil vnéjsiho pruméru obou kol (obr.
39.B) nepresahuje 8-10 mm. Kdyz k tomu
dojde, je treba provést vyrovnani montazniho
celku sekacich zarizeni v autorizované dilné,
aby se zabranilo nepravidelnému seceni.

8.3.5 Oprava nebo vyména pneumatik

Pneumatiky jsou bez duse, typu "Tubeless",
a proto vyménu nebo opravu pfipadného
defektu musi provést odbornik v pneuservisu
podle postupu uréeného pro dany typ plasté.

8.4 ELEKTRONICKA KARTA
Elektronicka karta je komponent, ktery

se nachazi pod palubni deskou, ktera fidi
v8echny bezpecnostni prvky stroje.
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8.4.1 Ochranny prvek karty (pouze u

modeli se zadnim sbérem)

Elektronicka karta se nachazi pod palubni
deskou a je vybavena samoobnovovaci
ochranou, ktera prerusi obvod v pfipadé
poruch elektroinstalace (kap. 14).

8.4.2 Pojistka na ochranu karty (pouze

u modelu s bo¢nim vyhozem)

Elektronické karta se nachazi pod palubni
deskou a je vybavena pojistkou, ktera
prerusi obvod v pfipadé poruch nebo
zkratu elektroinstalace (kap. 14).

8.5 VYMENA POJISTKY

Na stroji se nachazi pojistky (obr. 40.A) s
rliznou jmenovitou hodnotou, které maiji
nasledujici funkce a charakteristiky:

— Pojistka 10 A = slouzi k ochrané zakladnich

obvodu a napajeni elektronické karty.

Jeji zasah vyvola zastaveni stroje

a u modell se zadnim vyhozem
zpUsobi upIné zhasnuti kontrolky

na palubni desce (odst. 5.11)

Pojistka 25 A = slouzi k ochrané nabijeciho
obvodu. Jeji zasah se projevi postupnym
poklesem nabiti akumulatoru a vyvola
nasledné potize pti startovani.

Jmenovita hodnota pojistky je
uvedena na samotné pojistce.

DULEZITA INF. Spalena pojistka musi byt

vZdy nahrazena novou pojistkou stejného druhu
a jmenovité hodnoty, nikdy Zadnou jinou.

V pfipadé, ze neni mozné odstranit pficiny
zasahu, obratte se na vaseho prodejce.

: 8.6 VYMENA ZAROVEK :

8.6.1 Druh "I" - Klasické zarovky
: s rozzhavenym vlaknem :

* » Zarovky (18 W) jsou uchyceny v objimkach
+ pomoci bajonetového zavitu a je mozné je -
. znéjuvolnit jejich pooto¢enim proti sméru
. hodinovych ruci¢ek pomoci klesti (obr. 41). :

¢ 8.6.2 Druh "llI" - LED arovky :
< = Odsroubuijte kruhovou matici (obr.
. 41.A) a odlozte konektor (obr. 41.B). .
. Odmontujte osvétlova¢ s LED (obr. :

41.C), pfipevnény Srouby (obr. 41.D).

8.7 ZADNi NAPRAVA

Je vyrobena v podobé jednolitého uzavieného
monobloku, ktery nevyzaduje zadnou

udrzbu; obsahuje trvalou napli maziva,

kterou neni tfeba vyménovat ani doplnovat.

9. SKLADOVANI

Kdyz ma byt stroj skladovan po

dobu delsi nez 30 dnu:

1. Nechte ochladit motor

2. Odpojte kabely akumulatoru a ulozte
jej na suché a chladné misto.
Vypustte palivovou nadrz (odst.
7.2.2) a postupuijte dle pokynt
uvedenych v navodu k motoru.
Ddkladné vycistéte stroj.
Zkontrolujte, zda stroj neutrpél Skody.
V pfipadé potfeby se obratte na
autorizované servisni stfedisko.
Stroj skladujte:

— se spusténym montaznim

celkem sekacich zafizeni

v suchém prostredi;

chranén pred povétrnostnimi vlivy;

dle moznosti pfikryty plachtou (odst. 15.4)

na misté, které neni pfistupné détem.

Pred uskladnénim stroje se ujistéte,

Ze jste vyjmuli kli¢e a odlozili

narfadi pouzité pfi udrzbé.

ok @

2

PFi opétovném uvedeni stroje do ¢innosti:
e ujistéte se, Ze nedochazi k Uniku benzinu z
hadic, z palivového ventilu a z karburatoru:
e pfipravte stroj podle pokyn( uvedenych
v kapitole "6. Pouziti stroje".
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10. MANIPULACE A PREPRAVA

* Pfi manipulaci se strojem postupujte

nize uvedenym zplsobem:

- vyfadte sekaci zafizeni;

— zvednéte montazni celek sekacich
zafizeni do nejvys$si polohy;

- vypnéte motor;

P¥i pfepravé stroje na kamionu

nebo pfivésu je tfreba:

— pouzit pfistupové rampy, které jsou
odolné, dostate¢né Siroké a dlouhé;

— nakladat stroj s vypnutym motorem, s
kli¢em zapalovani vyjmutym z jeho ulozeni,
bez fidi¢e a vyhradné jeho posunovanim
s pouzitim pfiméfeného poctu osob;

— zavfit ventil pfivodu paliva (je-li soucasti);

— spustit montazni celek sekacich zafizeni;

— zaradit parkovaci brzdu;

— umistit stroj tak, aby nepfedstavoval
pro nikoho nebezpecdi;

— fadné jej pfipevnit k pfepravnimu
prostfedku lany nebo fetézy, aby se
zabranilo jeho pfevraceni a moznému
poskozeni, spojenému s unikem paliva.

11.SERVISNi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
potfebné pro obsluhu stroje a pro spravnou
zakladni udrzbu, kterou mdze provadét uzivatel.
Vs8echny ukony sefizovani a udrzby, které nejsou
popsany v tomto ndvodu, musi byt provedeny
vasim Prodejcem nebo Specializovanym
stfediskem, které disponuje znalostmi a
vybavenim, které je nutné pro spravné provedeni
potfebnych praci pfi sou¢asném zachovani
pavodni bezpecénostni Grovné stroje.

Ukony provadéné u neautorizovanych
organizaci nebo ukony provadéné
nekvalifikovanym personalem zplsobi
propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

TABULKA UDRZBY

e Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.
Autorizované servisni dilny pouzivaji
vyhradné originalni nahradni dily.
Originalni nahradni dily a pfisluSenstvi
byly vyvinuty specificky pro dané stroje.
Neoriginalni nahradni dily a pfislusenstvi
nejsou schvaleny; pouziti neoriginalnich
nahradnich dilG a pfislusenstvi mGze ohrozit
bezpecnost stroje a zbavuje Vyrobce
jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.
Doporucuje se svéfit stroj jednou

ro¢né autorizované servisni dilné za
ucelem provedeni udrzby, servisu a
kontroly bezpeé&nostnich zafizeni.

12.ZARUCNi PODMINKY

Zaruka se vztahuje na vSechny vady
materialu a na vyrobni vady. UzZivatel bude
muset pozorné sledovat vSechny pokyny
dodané v pfilozené dokumentaci.
Zaruka se nevztahuje na Skody zpUsobené:
* Chybéjicim seznamenim s
privodni dokumentaci.
Nepozornosti.
Nevhodnym nebo nedovolenym
pouzitim a montazi.
Pouzitim neoriginalnich nahradnich dild.
Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo
dodano nebo schvaleno vyrobcem.
Zaruka se dale nevztahuje na:
¢ bézné opotiebeni spotfebnich materiall,
jako jsou pfevodové femeny, svétlomety,
kola, noze, pojistné Srouby a draty.
* Bézné opotrebeni.
e Motory. Vztahuji se na né zaruky
vyrobce motoru v uvedeném rozsahu
a za uvedenych podminek.
Kupuijici je chranén vlastnimi narodnimi zakony.
Prava kupuijiciho vyplyvajici z vlastnich narodnich
zakon( nejsou nijak omezena touto zarukou.

Policka vedle vam umozni zaznamenat si datum nebo pocet hodin ¢innosti, kdy byl dany ukon proveden.
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Ukon udrzby Interval Provedeni tkonu (Datum a ¢as) Poznamky
(v
hodinach)
STROJ
Bezpecnostni kontroly / Ovéfeni Pfed odst. 6.2
funkénosti ovladacich prvki kazdym
pouzitim
Kontrola tlaku v pneumatikach Pred odst.6.1.3
kazdym
pouzitim
Montaz/Ovéreni ochrannych Pred odst.6.1.4
krytd na vystupu kazdym
pouzitim
Celkové vycisténi a kontrola Po kazdém odst. 7.4
pouziti
Ovéreni pfipadnych Skod, které se vyskytuji | Po kazdém -
na stroji. V pfipadé potfeby se obratte pouziti
na autorizované servisni stfedisko.
Nabiti akumulatoru Pfed skla- odst. 7.5
dovanim
Kontrola v§ech upevnéni 25
Kontrola upevnéni a naostfeni 25 i
sekacich zafizeni
Kontrola pfevodového femenu 25 e
Kontrola femenu ovladani sekacich zafizeni 25 i
Kontrola a sefizeni brzdy 25 o
Kontrola a sefizeni ndhonu 25 i
Kontrola zafazeni a brzdy sekaciho zafizeni 25 e
Celkové mazani 25 b
Vyména sekacich zafizeni 100 e
Vyména pfevodového femenu - A
Vymeéna femenu ovladani sekacich zafizeni - e B
MOTOR
Kontrola/doplInéni hladiny paliva Pred odst. 7.2
kazdym
pouzitim
Kontrola / doplnéni oleje motoru Pred odst. 7.3
kazdym
pouzitim
Vyména motorového oleje *
Kontrola a vy¢isténi vzduchového filtru *
Vyména vzduchového filtru *
Kontrola benzinového filtru *
Vyména benzinového filtru e *
Kontrola a vy¢isténi kontaktu svicky *
Vymeéna zapalovaci svi¢ky - *

* Konzultujte navod motoru, abyste se seznamili s kompletnim seznamem operaci a intervalli udrzby
** PFi prvnim naznaku poruchy se obratte na Autorizovany servis

*** Operace, ktera musi byt provedena vasim Prodejcem nebo Autorizovanym servisem

*** Zakladni mazani véech kloubovych spoju by mélo byt provadéno kromé jiz uvedenych

terminu vzdy tehdy, kdyZ se pfedpoklada obdobi dlouhodobé necinnosti stroje
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13.IDENTIFIKACE ZAVAD

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENI

1. Skli€em v poloze
«CHOD» je kontrolka
zhasnuta (pouze
u modelu se
zadnim sbérem)

Zasah ochrany elektronické karty
z nize uvedenych diivodu:

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»
a najdéte pfi¢inu zavady:

nespravné zapojeny akumulator

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4)

prohozeni vyvod( akumulatoru

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4).

uplné vybity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

spalena pojistka

vymeérite pojistku (10 A) (odst. 8.5).

vlhka elektronicka karta

vysuste ji vlaznym proudem vzduchu

2. Skli¢em v poloze
«STARTOVANI»
kontrolka blika a
startér se neotaci
(pouze u modelii se
zadnim sbérem)

chybi néktera z podminek
pro startovani

zkontrolujte, zda jsou dodrzeny podminky
(odst. 6.2.2)

3. Sklicem v poloze
«STARTOVANI>» se
kontrolka rozsviti a
startér se neotadi
(pouze u modelii se
zadnim sbérem)

nedostate¢né nabity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

porucha startovaciho relé

obratte se na vaseho Prodejce

4. Sklicem v poloze
«STARTOVANI»
se startér neotaci
(pouze u modelii se
zadnim vyhozem)

Otocte kli¢ do polohy «VYPNUTO»
a najdéte pficinu zavady:

chybi néktera z podminek
pro startovani

zkontrolujte, zda jsou dodrzeny podminky
(odst. 6.2.2)

nespravné zapojeny akumulator

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4)

prohozeni vyvod( akumulatoru

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4)

uplné vybity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

spalena pojistka

vymeénte pojistku (10 A) (odst. 8.5).

vlhka elektronicka karta

vysuste ji vlaznym proudem vzduchu

porucha startovaciho relé

obratte se na vaseho Prodejce

5. S klickem zapalovani v
poloze «STARTOVANI»
se motor startéru toci,
ale motor nestartuje

nedostate¢né nabity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

chybéjici pfivod benzinu

zkontrolujte hladinu v nadrzi (odst. 7.2.1)

oteviete kohoutek (je-li sou¢asti) (odst. 6.4)

zkontrolujte benzinovy filtr

chyba v zapalovani

zkontrolujte spojeni kabelové
koncovky se svi¢kou

zkontrolujte Cistotu a spravnou
vzdalenost elektrod svicky

6. Startovani je obtizné
a ¢innost motoru
nepravidelna

problémy s karburaci

vycistéte nebo vymérite vzduchovy filtr

vyprazdnéte palivovou nadrz a
naplite ji novym benzinem

zkontrolujte a pfipadné
vymeénite benzinovy filtr

7. Snizeni ota¢ek motoru
béhem seceni

pfili§ vysoka rychlost pojezdu
vzhledem ke zvolené vySce seceni

snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku sec€eni (odst. 6.5.4)

KdyZ problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENi

8. Zastaveni motoru
béhem pracovni ¢innosti

zasah bezpecénostnich zafizeni

zkontrolujte, zda jsou dodrzeny
podminky (odst. 6.2.2)

vypdlena pojistka v dlisledku zkratu
nebo poruch elektroinstalace (pouze
u modeli s boénim vyhozem)

Vyhledejte a odstrarite pfi¢inu poruchy,
aby se zabranilo opétovnym prerusenim.

Vyménte pojistku (10 A) (odst. 8.5).
V pfipadé opakovanych preruseni
se obratte na svého prodejce

9. Dojde k zastaveni
motoru béhem
pracovni ¢innosti a
ke zhasnuti kontrolky
(pouze u modeli se
zadnim sbérem)

Zasah ochrany elektronické karty
z nize uvedenych divodu:

Otodte kli& do polohy «ZASTAVENI»,
vyckejte nékolik sekund na
automatické obnoveni ¢innosti a:

prohozeni vyvod( akumulatoru

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4)

poruchy v €innosti regulatoru
nabijeni akumulatoru

zkontrolujte kontakty kabeld
akumulatoru (odst. 4.4)

zkontrolujte pfitomnost akumulatoru

zkrat

obrafte se na vaseho Prodejce

10. P¥i vyfazovani sekacich
zafizeni nedojde k jejich
rychlému vyfazeni
nebo zastaveni

problémy v systému fazeni

obratte se na vaseho Prodejce

11. Nepravidelné sec¢eni
a nedostate¢ny sbér
(pouze u modelii se
zadnim sbérem)

montazni celek sekacich zafizeni
neni rovnobézny s terénem

zkontrolujte tlak v pneumatikach (odst. 6.3.1).

obnovte vyrovnani montazniho celku
sekacich zafizeni s terénem (odst. 8.2.1)

neucinnost sekacich zafizeni

obratte se na vaseho Prodejce

pfili§ velka rychlost vzhledem
k vy$ce secené travy

snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku montazniho celku
sekacich zafizeni (odst. 6.5.4)

vyckejte, az trava vyschne

zahlceny kanal

sejméte sbérny koS a vyprazdnéte kanal
(odst. 7.4.2)

12. Nepravidelné seceni
(pouze u modeli s
boénim vyhozem)

montazni celek sekacich zafizeni
neni rovnobézny s terénem

zkontrolujte tlak v pneumatikach (odst. 6.3.1).

obnovte vyrovnani montazniho celku
sekacich zafizeni s terénem (odst. 8.2.1)

neucinnost sekacich zafizeni

obrafte se na vaseho Prodejce

13. Vibrace béhem
¢innosti

montazni celek sekacich
zafizeni je plny travy

vycCistéte montazni celek sekacich
zafizeni (odst. 7.4.4)

sekaci zafizeni nejsou vyvazena
nebo jsou povolena

obratte se na vaseho Prodejce

Sroubové spoje uvolnény

zkontrolujte a dotahnéte Srouby
upevnéni motoru na ramu stroje

14. Nejisté nebo
neucinné brzdéni

nespravné sefizena brzda

obrafte se na vaseho Prodejce

15. Nepravidelny pojezd,
nedostate¢ny ndhon
pfi jizdé do svahu nebo
tendence stroje
prevratit se

problémy s femenem nebo
se zafizenim pro zafazeni

obratte se na vaseho Prodejce

16. Po seslapnuti pedalu
s motorem v chodu se
stroj nerozjede (modely
s hydrostatickou
pfevodovkou)

odjistovaci paka se nachazi v
poloze odjisténi nahonu

vratte ji do polohy odpovidajici
zafazenému nahonu (odst. 5.13)

Kdyz problémy pretrvavaiji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENi

17. Stroj zacina
vibrovat neobvyklym
zpusobem a/nebo
zasahl cizi téleso

poskozeni nebo povolené soucasti

zastavte stroj a vyjméte kli¢ zapalovani

zkontrolujte pfipadna poskozeni

zkontrolujte, zda nékteré soucéasti nejsou
uvolnéné, a dle potreby je utahnéte

nechte provést kontroly, vymény nebo
opravy ve specializovaném stfedisku

KdyZ problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaSeho Prodejce.

14. PRISLUSENSTVI

14.1 SADA PRO MULCOVANI

Jemné rozdrobi pose¢enou travu a necha
ji natravniku (obr. 42.A1; obr. 42.A2).

14.2  UDRZOVACI NABIJECKA
AKUMULATORU

Umozriuje udrzovat vysokou u¢innost
akumulatoru v obdobi dlouhodobé necinnosti
stroje, zajistuje jeho optimalni nabiti a
prodluzuje jeho zivotnost (obr. 42.B).

14.3 SADA TAZNEHO ZARIZENi
Pro tazeni malého pfivésu (obr. 42.C).

14.4 KRYCi PLACHTA

Chrani stroj pred prachem v obdobi,
kdy je stroj mimo provoz (obr. 42.D)

14.5 SADA OCHRANNEHO KRYTU
ZADNIHO VYHOZU

Pouziva se namisto sbérného kose, kdyz se
posecena trava nesbira (obr. 42.E) (pouze
u modelu se zadnim vyhozem).

14.6 SNEHOVE RETEZY 18"
Zlep$uiji pfilnavost zadnich kol na zasnézenych

usecich a umoznuji pouziti zafizeni pro
odstrafiovani snéhu (obr. 42.F).

14.7 KOLA DO BLATA /SNEHU 18"
ZlepSuji vykonnost nahonu na snéhu a blate.
14.8 PRIVESNY VOZiK

Slouzi k prepravé nafadi nebo jinych pfedmétud
v mezich povolené nosnosti (obr. 42.H).

14.9 POSYPAVAC
Slouzi k posypu soli nebo hnojivy (obr. 42.1).
14.10 VALEC PRO VALCOVANI TRAVY

Slouzi k udusani terénu po vysevu
nebo k valcovani travy (obr. 42.J).

14.11 SNEHOVA RADLICE

Slouzi k odhrnovani snéhu a k jeho
boénimu hromadéni (obr. 42.K).

14.12 SBERAC LISTi A TRAVY

Slouzi ke sbéru listi a travy na
travnatych povrsich (obr. 42.L).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base MP 84
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente Certificatore: N°0197

T
+ EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Norme armoniz.

EN ISO 5395.4: : 5012:2007/A1:2009
EN ISO 14982:2009

nza sonora misurato 100  dB(A)

h) L | potenza sonora garantito 100  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 83 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 01.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base MP 98
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente Certificatore: N°0197

T
+ EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Norme armoniz.

EN ISO 5395.4: : 5012:2007/A1:2009
EN ISO 14982:2009

nza sonora misurato 100  dB(A)

h) L | potenza sonora garantito 100  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 97 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 01.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

171514105 3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base SD 98
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente Certificatore: N°0197

T
+ EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Norme armoniz.

EN ISO 5395.4: : 5012:2007/A1:2009
EN ISO 14982:2009

nza sonora misurato 99  dB(A)

h) L | potenza sonora garantito 100  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 98 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 05.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

171514101_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a bordo seduto / taglio erba

a) Tipo / Modello Base SD 108
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

» MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente Certificatore: N°0197

T
+ EMCD: 2014/30/EU
4. Riferimento alle Norme armoniz.

EN ISO 5395.4: : 5012:2007/A1:2009
EN ISO 14982:2009

nza sonora misurato 99  dB(A)

h) L | potenza sonora garantito 100  dB(A)
i) Ampiezza di taglio 107  cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 06.06.2018 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini

171514103 3
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© by STIGA S.p.A.

IT ¢ Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca 3BbplueHn 3a STIGA S.p.A. 1 ca 3alMTeHM C aBTOPCKM Npasa
— 3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3MPaHO BL3MPOU3BENAAHE UM MPOMSAHA, JOPU M OTHACTH Ha AOKYMEHTA.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA S.p.A. and are protected by copyright — any unautho-
rised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaiken-
lainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d’utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA S.p.A. et sont protégés par un droit
d’auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA S.p.A. te su obuhvadeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a STIGA S.p.A. szamara készlltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modi-
fikuoti, visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta
dalas prettiesiska kopésana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKnTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHMKOT Ce MOAroTBEeHN UCKITy4mBo 3a STIGA S.p.A. 1 ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKM
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver
gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA S.p.A. i sg chronione prawami autorski-
mi — Zabrania sig¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej
zgody.

PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor
— Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepHallmMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA S.p.A. v 3awyiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK « Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA S.p.A. a st chranené autorskym pravom
— Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iastoc¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje STIGA S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami —
vsakr$no nepooblaséeno razmnozevanje ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog prirucnika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstalits fér STIGA S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR * Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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